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Ντροπή να αγοράζουμε στην Ημαθία 
ακριβά και χαμηλής ποιότητας

 εισαγόμενα φρούτα!

Άνοιξε ο 
προεκλογικός αγώνας

Αύριο Πέμπτη 
στη Βέροια ο 

Νίκος Βούτσης 
του ΣΥΡΙΖΑ

Η στάση του αντιπροέδρου
 και οι 250 φίλαθλοι στην κερκίδα!

Ελεύθερος με περιοριστικούς
 όρους ο Δ. Καλαϊτζίδης

Επίσκεψη Γκυρίνη 
σε έργα αναπλάσεων πλατειών 

της Αλεξάνδρειας

Ολοκληρώθηκε η επανακαταμέτρηση 
για Ελληνική Λύση και ΠΑΣΟΚ 

στο Πρωτοδικείο Βέροιας
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Α. Τζιτζικώστας: «Δεν υπάρχει 
ευημερία χωρίς κοινωνική συνοχή, 

δεν υπάρχει πρόοδος 
χωρίς κοινωνική αλληλεγγύη» 

- Διπλάσιοι πόροι για την 
κοινωνική πολιτική στο νέο ΕΣΠΑ
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Ερμείου, των Ασκάλωνι μαρτ.

ΟλοκληρώθηκεηεπανακαταμέτρησηγιαΕλληνική
ΛύσηκαιΠΑΣΟΚστοΠρωτοδικείοΒέροιας

Τομεσημέρι τηςΤρίτης(30/5) ολοκληρώθηκε η διαδικασία επανακαταμέτρησης τωνσταυρώνπροτίμησης για τις
πρωτιέςστηνΕλληνικήΛύσηκαιτοΠΑΣΟΚ,πουδιήρκεσε3ημέρες(απότηνΠαρασκευή26/5).Σεήρεμοκλίμαχωρίς
εντάσειςκύλησεηδιαδικασίαμετουςδικηγόρουςκαισυνεργάτεςτωνΚοτίδη-ΤρεμπελήκαιΤσιαμήτρου-Αποστόλουνα
καταγράφουνπαρατηρήσειςκαιλάθηεπίτωνψηφοδελτίων,προκειμένουνααξιολογήσουνοικυρίεςΤρεμπελήκαιΑπο-
στόλουανείναιτέτοιαταευρήματαώστεναπροχωρήσουνπεραιτέρωσεπροσφυγήστοΕκλογοδικείο.

ΣύμφωναμεπληροφορίεςτουΛΑΟΥ,υπήρξανεκατέρωθενευρήματα,πουδυστυχώςοφείλονταισεμεγάλοποσοστό
σεπλημμέλειεςτωνδικαστικώναντιπροσώπων,ωστόσολόγωτηςέλλειψηςουσιαστικήςσκοπιμότητας(ηοποιαδήποτε
ανατροπήθα επηρεάσει ετεροχρονισμέναμόνο τοαποτέλεσμα των εκλογών της21ηςΜαΐου), θεωρείται δύσκολο να
προχωρήσουνσεκατάθεσηένστασης.

ΕνδεικτικέςτουκαλούκλίματοςοιφωτογραφίεςτουβουλευτήτηςΕλληνικήςΛύσηςΒασίληΚοτίδηκαιτηςυποψήφιας
ΔήμητραςΤρεμπελή, καθώς και των«ομάδων» τους, αμέσωςμετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, ενώαμφότεροι
συμφώνησανότιχρειάζεταικοινόςαγώναςγιατηνδιατήρησητηςέδραςκαιτηςδύναμηςτηςΕλληνικήςΛύσηςστηνΗμα-
θία.

Ντροπή να αγοράζουμε στην Ημαθία ακριβά
και χαμηλής ποιότητας εισαγόμ ενα φρούτα!

Αγανακτισμένοι παραγωγοί
τηςπεριοχήςμαςκαταγγέλλουν
αδικαιολόγητα υψηλές τιμές
εισαγόμενων φρούτων από Ι-
σπανία και Ιταλία στα ράφια
αλυσίδων σούπερ μάρκετ και
χτυπούνκαμπανάκιστουςκατα-
ναλωτέςπροκειμένουνααναζη-
τήσουν ολόφρεσκα, καλύτερης
ποιότητας ντόπια φρούτα και
μάλιστασεχαμηλότερεςτιμές.

 Ενδεικτικάπαραγωγός της
περιοχής μας αναφέρει στον
ΛΑΟ:«Ηαπόλυτηντροπή,ο ε-
ξευτελισμός του αγρότη, το ξε-
γύμνωματωνσυνεταιρισμών,η
ξεφτίλα όλων μαςπου αγορά-
ζουμετόσοακριβάφρούταεισα-
γωγήςκαιαπαξιώνουμετακατά
πολύκαλύτερακαιποιοτικότερα
σε όλους τους τομείς ελληνικά
σεσχέσημεταισπανικάκαιιτα-
λικά.Ντροπή!»

Κάποιοςάλλοςπαραγωγόςδικαιολογείχρονιέςπουταντόπιαφρούταείναιπανάκριβακαιαναγκαστικάοκατανα-
λωτήςκαταφεύγειστηνεπιλογήχαμηλότερηςποιότητας,αλλάειδικάφέτοςείναιάξιοαπορίαςναεπιλέγουνακριβά
εισαγόμεναχαμηλήςποιότηταςκαιγεύσηςροδάκινα,δαμάσκηναΙσπανίαςκαιναμηνψωνίζουνταφθηνότεραντόπια
ελληνικάπουυπερτερούνκατάπολύ.

Μιαερεύνααγοράςθασαςπείσει…

Αρκετές ημέρες τώρα,στησκεπή τουπαλαιούΜη-
τροπολιτικούΝαού τηςΒέροιαςπουαποτελεί ένααπό
τα κορυφαία σημεία επισκεψιμότητας τηςπόλης μας,
έκανε την εμφάνισή της μια βρωμοκαρυδιά. Η φύση

πολλέςφορέςείναικαιανεξήγητηκαιανίκητη!
Αςφροντίσει ο αρμόδιοςφορέας για την εκρίζωσή

της γιατί αναμεληθεί το γεγονός, ίσως, μελλοντικά, το
πρόβλημαγίνεισοβαρότερο.

Αυτή τη βρωμοκαρυδιά… ποιος θα την κόψει;

Πορτοκαλί χθες
το δημαρχείο Βέροιας

OΔήμοςΒέροιας ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα της Ελ-
ληνικήςΕταιρείας για την Σκλήρυνση κατάΠλάκας και της
ΚΕΔΕπροχωρώνταςσεμίασυμβολικήενέργειαευαισθησίας.
Ηχθεσινή30ηΜαΐουέχειορισθείωςΠαγκόσμιαΗμέραγια
τηνΣκλήρυνση κατάΠλάκας, μίας χρόνιας νόσου, η οποία,
προσβάλλει το κεντρικό νευρικόσύστημα καιπιοσυγκεκρι-
μένατονεγκέφαλοκαιτοννωτιαίομυελότουασθενή,ενώο
μήναςΜάιοςέχειοριστείαπότηνΕλληνικήΕταιρείαγιατην
ΣκλήρυνσηκατάΠλάκαςωςμήναςενημέρωσηςκαιευαισθη-
τοποίησης, μεστόχο ναστείλει τομήνυμαότι «ταάτομαμε
ΠολλαπλήΣκλήρυνσηδεν είναι μόνα τους».Προςαυτή την
κατεύθυνσηκαιηδράσητουδήμουΒέροιας.

ΣτηΒέροιααύριοοΝίκος
ΒούτσηςτουΣΥΡΙΖΑ

Ηνέαπροεκλογικήπερίοδος άνοιξε και τα κόμματα επι
ποδός για ναανεβάσουν ταποσοστά τουςστις κάλπες της
25ηςΙουνίου.

Στοπλαίσιοαυτό,αύριοΠέμπτηθαεπισκεφθεί τηνΗμα-
θία οΝίκοςΒούτσης, πρώηνπρόεδρος τηςΒουλής, βου-
λευτήςκαιμέλοςτηςΚ.Ε.τουΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ.Τοαπόγευματης
ίδιαςμέραςο κ.ΒούτσηςθαδώσεισυνέντευξηΤύπουστην
αίθουσατουδημαρχείουΒέροιας.



Μετά από ένα χρονικό διάστημα σιωπής, «σεβόμενος τις βου-
λευτικές εκλογές, τον αγώνα των κομμάτων, των πολιτών και των 
υποψηφίων βουλευτών», όπως είπε, ο Μιχάλης Χαλκίδης επα-
νήλθε «απαντώντας» με συνέντευξη Τύπου που έδωσε στο γραφείο 
– στρατηγείο του, όπως το χαρακτήρισε, το οποίο από Δευτέρα θα 
είναι ανοιχτό για τους δημότες ενόψει της ενεργοποίησης του προε-
κλογικού του αγώνα ως υποψήφιος δήμαρχος Βέροιας.

Οι λόγοι, που τους οδήγησαν σε συστράτευση με τον συνδυα-
σμό του «Μαζί για τον Δήμο Βέροιας», ήταν η ανάγκη ενός κοινού 
αγώνα, όπως είπε, «απέναντι σε έναν δήμο που διοικείται από μία 
στενή ομάδα ανθρώπων δίπλα στο δήμαρχο, κεκλεισμένων των 
θυρών, με αποτέλεσμα να μην γίνεται και να μην προχωράει τίποτα 
στο δήμο, ούτε πέντε βήματα μπροστά. Δυστυχώς αυτή τη συγκε-
κριμένη στενή κλίκα που δεν άνοιξε τα φτερά της να αγκαλιάσει 
τους πολίτες, δεν μπορεί να συνεχιστεί. Αυτή η διοίκηση έχει απλώ-
σει και τα παρακλάδια της σε 5-10 προμηθευτές κι ενώ ο κόσμος 
ψάχνει δουλειά, οι διοικούντες διορίζουν ακόμη τα παιδιά τους σε 
δημοτικές επιχειρήσεις», τόνισε ο κ. Χαλκίδης δηλώνοντας αποφα-
σισμένος να σπάσει αυγά.  Χαρακτήρισε τον δήμαρχο Κώστα Βορ-
γιαζίδη, άχρωμο, άοσμο, χωρίς όραμα, χωρίς πρόθεση για δουλειά 
και τρέξιμο ώστε να φέρει χρήματα και πόρους στο δήμο καταλογί-
ζοντάς του «δημοσιοϋπαλληλική νοοτροπία» ως προς την διοίκηση 
του δήμου και της πόλης, που «είναι νεκρή ακόμα και στις γιορτές, 
όπως Χριστούγεννα, Απόκριες», κλπ.  «Ο κύκλος του δημάρχου, 
πολιτικά έκλεισε, ήδη έχει τρεις τετραετίες μία ως αντιδήμαρχος και 
δύο ως δήμαρχος και είναι καιρός να αποχωρήσει», πρόσθεσε, ενώ 
έθεσε και ερωτήματα, σχετικά με το ποιο είναι το έργο που παρου-
σιάζει ο Δήμος στην επίλυση των προβλημάτων καθημερινότητας 
της πόλης και των πολιτών, στην εγκατάλειψη των χωριών, στα 
αγροτικά και στα έργα υποδομής, στους τομείς του πολιτισμού και 
του τουρισμού, επισημαίνοντας ότι σε περίπτωση εκλογής του, 
καθένας (από τους υποψηφίους του) θα είναι στο αντικείμενο που 
γνωρίζει. «Όποιος έχει γνώση πολιτισμού στον πολιτισμό, όποιος 
έχει γνώσεις του τουρισμού στον τουρισμό, κ.ο.κ».

Περι νέων υποψηφιοτήτων
Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης, στην οποία ήταν παρόντες ο 

πρόεδρος της ΔΕΕΠ Ν.Δ., Σταύρος Γιανναβαρτζής, ο πρόεδρος 
της ΔΗΜ.ΤΟ Βέροιας, Θωμάς Παπαδόπουλος, αλλά και ο πρόε-
δρος του ΙΣΗ, Μάκης Ισαακίδης, ο κ. Χαλκίδης αναφέρθηκε στα 
εσωτερικά του κόμματος και σε όσα ακούγονται για νέες υποψηφι-
ότητες.

«Τον Νοέμβριο κατέβηκα με την προϋπόθεση να υπάρχει ένα 
ψηφοδέλτιο από το χώρο μας και το εννοούσα, δεν κατέβηκα γιατί 
πίστευα ότι θα φύγω. Κάποιοι το εξέλαβαν ότι αν κατέβει κι άλλο 
ψηφοδέλτιο ο Χαλκίδης ανά πάσα στιγμή θα αποσυρθεί, αλλά έκα-
ναν λάθος. Θεώρησα ότι με έναν υποψήφιο θα τελείωνε το θέμα και 
κατέθεσα ψηφοδέλτιο. Όμως στην πορεία εμφανίστηκε ο Παύλος 
Παυλίδης και ο Φώτης Κουτσουπιάς. Ο Φώτης αποχώρησε κά-
ποια στιγμή αλλά είναι στρατευμένος στον αγώνα μας και καλώ το 
ίδιο να κάνει και ο Παύλος Παυλίδης γιατί δεν υπάρχουν περιθώρια 
για τον Δήμο», τόνισε, ενώ σε σχέση με όσα ακούγονται για σχετικό 
ενδιαφέρον για τον Δήμο Βέροιας από την νυν αντιδήμαρχο Παιδεί-
ας Συρμούλα Τζήμα, σχολίασε: «Όποιος νομίζει ότι μπορεί να κα-
τέβει ας κατέβει, όμως ας αναλογιστεί ο καθένας τις ευθύνες του». 
Απαντώντας σε σχετική ερώτηση που ακολούθησε, διευκρίνησε: «Η 
Συρμούλα και η Μπατσαρά είναι αξιόλογα στελέχη του κόμματος, 
όλα τα χρόνια υπηρετούν τον χώρο και έχουν θέση σε αυτό τον 
κοινό αγώνα. Κανέναν δεν αποκλείω. Άλλωστε ξέρετε πολύ καλά 

ότι εκτός από τα συγκεκριμένα κομματικά στελέχη, 
υπάρχουν στελέχη και άλλων κομματικών χώρων. 
Αλλά όχι την προσπάθεια να κρατήσουμε τον 
Βοργιαζίδη ξανά δήμαρχο». Μάλιστα ζήτησε από 
τη Νέα Δημοκρατία, να καλέσει μία διευρυμένη 
νομαρχιακή σύσκεψη για να κλείσει το θέμα αυτό.

 «Στασιμότητα ή πρόοδο;»
Ο κ. Χαλκίδης εξέφρασε την βεβαιότητα ότι 

οι πολίτες θα εμπιστευτούν τον συνδυασμό του, 
διότι, «από τη μία μεριά υπάρχει η μιζέρια, η στα-
σιμότητα και η οπισθοδρόμηση από την δημοτική 
αρχή και από την άλλη είμαστε εμείς από εδώ, 
που έχουμε την προοπτική, το όραμα, το κουρά-
γιο, τις γνωριμίες και τη δύναμη να σπρώξουμε το 
δήμο μπροστά. Οι πολίτες έχουν να επιλέξουν ή τη 
στασιμότητα και την οπισθοδρόμηση ή την πρόο-
δο και το όραμα που μπορεί να αλλάξει την πορεία 
αυτού του δήμου και των πολιτών», τόνισε.

Ο υποψήφιος δήμαρχος ενημέρωσε ότι ετοιμά-
ζεται ένα ερωτηματολόγιο για να διανεμηθεί σε όλη 
την πόλη και στους πολίτες, που θα ερωτηθούν, τι 
θέλουν, ποια είναι τα προβλήματά τους και τι προ-
τείνουν, τα οποία θα εξεταστούν, ενώ μία τριμελής 
επιτροπή θα δεχτεί βιογραφικά νέων παιδιών με προσόντα που θα 
αξιολογηθούν, στο πλαίσιο ενός Δήμου, ανοιχτού στη νέα γενιά. 
«Δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτή η κατάσταση, από πουθενά δεν 
ακούω ότι πάμε καλά» τόνισε, εστιάζοντας στην έλλειψη διάθεσης 
και προσπάθειας εξεύρεσης πόρων και αξιοποίησης της πόλης σε 
πολλούς τομείς.

Κλείνοντας, ενημέρωσε ότι θα ακολουθήσει σύντομα ανακοίνω-
ση ονομάτων υποψηφίων με τον συνδυασμό και μετά τις εθνικές 
εκλογές θα ενταθεί ο προεκλογικός τους αγώνας για τον Δήμο Βέ-
ροιας.

Σοφία Γκαγκούση
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Συνέντευξη Τύπου χθες από τον υποψήφιο δήμαρχο Βέροιας

Μιχάλης Χαλκίδης: «Ο κύκλος Βοργιαζίδη έκλεισε, 
από πουθενά δεν ακούω ότι πάμε καλά»
-Κάλεσε σε συστράτευση, Παύλο Παυλίδη και Συρμούλα Τζήμα

Δύο προγραμματισμένες διακοπές νερού 
σήμερα στο Μακροχώρι 

Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι:-
σήμερα Τετάρτη 31 Μαΐου 2023 θα γίνει ολιγόωρη διακοπή νερού από την ώρα 11:30 έως 15:00, 
στην αριστερή μεριά της Κοινότητας Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας με κατεύθυνση Βέροια 
προς Μακροχώρι, ενώ και την Πέμπτη 1 Ιουνίου 2023 θα γίνει ολιγόωρη διακοπή νερού από 
την ώρα 11:30 έως 15:00, στην δεξιά μεριά της Κοινότητας Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας με 
κατεύθυνση Βέροια προς Μακροχώρι, λόγω τελικών συνδέσεων στο νέο δίκτυο ύδρευσης της 
περιοχής. 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων 
νερού, προκειμένου να μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των ερ-
γασιών. Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες 
μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική μεγαφώνιση. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλλουν προσπάθειες ώστε οι εργασίες να αποκατασταθούν το γρηγορότερο δυνατόν.  
Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την ολιγόωρη αναστάτωση που θα υποστούν.  
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Τη Δευτέρα 29 Μαΐου το α-
πόγευμα στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού στην Ιερά Μονή Πανα-
γίας Δοβρά Βεροίας τελέστηκε 
ο Μεθεόρτιος Αρχιερατικός Ε-
σπερινός της εορτής της με-
τακομιδής του Ιερού Λειψάνου 
του Αγίου Λουκά από τη Συμ-
φερούπολη της Κριμαίας στην 
Μονή της Παναγίας Δοβρά, 
χοροστατούντος του Ποιμε-
νάρχου μας, Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμονος.

Η Αποστολική Μητρόπολη 
της Βεροίας είχε τη μεγάλη 
ευλογία να φιλοξενήσει αυτές 
τις ημέρες την κάρα του Αγίου 
Παντελεήμονος του Ιαματικού, 
η έλευση της οποίας σήμανε 
την έναρξη της «5ης Ιατρικής 
Εβδομάδος του Αγίου Λου-
κά του Ιατρού» και των «ΚΘ’ 
Παυλείων».

Με συγκίνηση ο Ποιμενάρ-
χης μας κ. Παντελεήμων, η 
αδελφότητα της Ιεράς Μονής 
και το πλήθος των ευλαβών 
προσκυνητών έψαλλαν την 
παράκληση των δύο Αγίων Ι-
ατρών, στο τέλος της οποίας 
αναχώρησε η Τιμία Κάρα του 
Αγίου Παντελεήμονος.

Οι εκδηλώσεις της «5ης Ι-
ατρικής Εβδομάδος του Αγίου 
Λουκά του Ιατρού» πρόκειται 
να ολοκληρωθούν το εσπέρας 
της 11ης Ιουνίου, ημέρα της κοιμήσεως του Θαυμα-
τουργού Αγίου, κατά την οποία στον υπό κατασκευή 

Ιερό Ναό του θα ψαλούν τα εγκώμια της κοιμήσεως 
του Αγίου.

Η ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ  (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Παρασκευή 26/5 στις 18.15
Σάββατο 27/5 – Κυριακή 28/5 στις 18.00
Σκηνοθεσία: Rob Marshall
Σενάριο: David Magee & Rob Marshall
Ηθοποιοί: Melissa McCarthy, Javier Bardem, Halle 

Bailey, Jonah Hauer-King, Jude Akuwudike, Noma 
Dumezweni, Kajsa Mohammar, Lorena Andrea

Η ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ  (Υποτιτλισμένη) 
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Πέμπτη 25/5 στις 18.15
Προβολές στην Θερινή αίθουσα: 
Κυριακή 28/5 στις 20.45
Σκηνοθεσία: Rob Marshal l  Σενάριο:  David 

Magee & Rob Marshall Ηθοποιοί: Melissa McCarthy, 
Javier Bardem, Halle Bailey, Jonah Hauer-King, Jude 
Akuwudike, Noma Dumezweni, Kajsa Mohammar, Lorena 
Andrea

FAST X
Προβολές στην αίθουσα 1 : 
Πέμπτη 25/5 – Παρασκευή 26/5 στις 20.45 
(οι συγκεκριμένες προβολές Πέμπτη 25/5-Παρασκευή 

26/5 ενδέχεται να πραγματοποιηθούν στην Θερινή αίθου-
σα)

Σάββατο 27/5 - Κυριακή 28/5 - Δευτέρα 29/5 – Τρίτη 
30/5 - Τετάρτη 31/5 στις 20.30

Σκηνοθεσία: Louis Leterrier
Σενάριο: Justin Lin, Dan Mazeau & Gary Scott 

Thompson
Ηθοποιοί: Vin Diesel, Michelle Rodriguez, Jason 

Statham, Helen Mirren, Jordana Brewster, Sung Kang, 
Jason Momoa, Ludacris (Christopher Bridges), John 
Cena, Rita Moreno, Brie Larson, Alan Ritchson, Charlize 

Theron, Cardi B, Tyrese Gibson
Έναρξη Θερινού κινηματογράφου ΣΤΑΡ με το 5ο φε-

στιβάλ Θερινού κινηματογράφου. (αναλυτική περιγραφή 
και πρόγραμμα στην σελίδα: www.cinestar.gr )

Πέμπτη 25/5 Διάκος ο Ηρωομάρτυς ( παρουσία Σε-
βασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμονος και του σκηκοθέτου, Αρχιμαν-
δρίτου π. Παύλου Ντούρου, ο οποίος θα προλογίσει την 
ταινία) στις 20.45 (σε περίπτωση κακοκαιρίας η προβολή 
θα γίνει στην χειμερινή αίθουσα 1)

Παρασκευή 26/6 ΦΤΗΝΑ ΤΣΙΓΑΡΑ (Παρουσία του Σκη-
νοθέτη Ρένου Χαραλαμπίδη) στις 20.45 (σε περίπτωση 
κακοκαιρίας η προβολή θα γίνει στην χειμερινή αίθουσα 
1)

Σάββατο 27/6 Η ΦΑΛΑΙΝΑ στις 20.45
Κυριακή 28/6 Η μικρή Γοργόνα (Υποτιλ)  στις 20.45
Δευτέρα 29/6 John Wick chapter 4 στις 20.45
Τρίτη 30/5 Το τρίγωνο της Θλίψης στις 20.45
Τετάρτη 31/5 Η αυτοκρατορία του φωτός στις 20.45
Γενική είσοδος 6€ Προπώληση εισιτηρίων στο viva.

gr, περισσότερες πληροφορίες στο www.cinestar.gr και 
2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω 
σύνδεσμο:  http://www.cinestar.gr  http://www.facebook.
com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  25/5/23 - 31/5/23

Το βιβλίο του Γιώργου 
Ν. Σιώμου «Όμορφα χωριά» 
παρουσιάζεται στη Δημοτική 
Βιβλιοθήκη «Θ. Ζωγιοπούλου

Η Δημοτική 
βιβλιοθήκη «Θ. 
Ζωγιοπούλου» 
της ΚΕΠΑ Δή-
μου Βέροιας 
και οι εκδόσεις 
Π α ρ έ μ β α σ η 
σας προσκα-
λούν στην πα-
ρουσίαση του 
β ι β λ ί ο υ  το υ 
Γ ι ώ ρ γ ο υ  Ν . 
Σιώμου «Όμορ-
φα χωριά», την 
Τετάρτη 31 Μαΐου στις 7μ.μ. στην αίθουσα 
εκδηλώσεων της Δημοτικής Βιβλιοθήκης «Θ. 
Ζωγιοπούλου».

 Για το βιβλίο θα μιλήσουν οι: 
Βούλα Κοτσάλου, βιβλιοθηκονόμος, 
Δημήτρης Καπετανάκης, ποιητής 
Και ο συγγραφέας Γιώργος Σιώμος.
Τη συζήτηση θα συντονίσει η Δήμητρα Καραγιάννη, εκδότρια.
Ο Γιώργος Ν. Σιώμος γεννήθηκε το 1949 στη Λόχμη Γρεβενών και ζει στη Βέροια. 

Έχει εκδώσει τις συλλογές διηγημάτων: «Ο κορυδαλλός» (εκδόσεις Αλεξάνδρεια 
2012), «Το παράπονο του Εμμανουήλ Παππά» (εκδόσεις Γαβριηλίδης 2014), «Ο 
κόκκινος σπάγκος» (εκδόσεις Αλεξάνδρεια 2017) και τα «Μικρά πεζά» (εκδόσεις Ενύ-
πνιο 2021).

Εγκαινιάζεται αύριο η έκθεση 
«Μεταβυζαντινά πορτραίτα και μία 

γάτα» του Δημήτρη Κουκούδη 
στο Βυζαντινό Μουσείο Βέροιας

«Χρόνια πολλά 
μετά το Βυζάντιο  κά-
ποιους μου θυμίζουν 
οι άγιοι στους αρ-
χαίους τοίχους των 
εκκλησιών. Το ίδιο 
γίνεται κι όταν εμφα-
νίζονται στα χαρτάκια 
των σημειώσεων, 
στα περιθώρια των 
σελίδων, όταν μιλώ 
στο τηλέφωνο. Κά-
ποιον μου θυμίζουν 
οι μορφές που σκιτσάρω, υποσυνείδητα. Κά-
ποιους σαν τους Βυζαντινούς Αγίους χρόνια με-
τά το Βυζάντιο. Μεταβυζαντινούς γνωστούς και 
αγνώστους. Χτεσινούς, περσινούς, σημερινούς 
αγνώστους και όμως οικείους…» 

Αυτοί «οι άγνωστοι Μεταβυζαντινοί Άγιοι της 
καθημερινότητας, που αγίασαν σε αγώνες επι-
βίωσης, στην κόντρα με τον εαυτό τους, με τους άλλους, με τους έρωτές τους και τα 
πάθη τους, με τον εγωισμό τους, με τα θέλω και τα πρέπει τους» είναι η πηγή της 
έμπνευσης του Δημήτρη Κουκούδη. Σε αυτούς και στην πάντα παρούσα τις ώρες της 
έμπνευσης και της δημιουργίας λευκή Κυρία, την πανέμορφη γάτα  του καλλιτέχνη, 
είναι αφιερωμένα τα έργα του γνωστού Βεροιώτη αρχιτέκτονα που για μια ακόμη 
φορά μας αποκαλύπτει την καλλιτεχνική πλευρά του, δημιουργώντας ένα ιδιαίτερα 
ενδιαφέρον εικαστικό σύνολο, όπου η παράδοση μετουσιώνεται σε σύγχρονη πραγ-
ματικότητα και η πραγματικότητα ταξιδεύει στο όνειρο…

Η περιοδική έκθεση «Μεταβυζαντινά πορτραίτα και μια γάτα» που παρουσιάζεται 
στο Βυζαντινό Μουσείο της Βέροιας οργανώνεται από την ΕΦΑ Ημαθίας με την συ-
νεργασία του Συλλόγου των Φίλων του Πολυκεντρικού Μουσείου των Αιγών και του 
Δικτύου του.

Εγκαίνια:  Πέμπτη, 1 Ιουνίου 2023, 20.30
Διάρκεια έκθεσης: 1/6 ως 30/9/2023
Είσοδος ελεύθερη
Βιογραφικό
Ο Αρχιτέκτονας Δημήτρης Κουκούδης, γεννήθηκε στη Βέροια το 1961. Σπούδασε 

Αρχιτεκτονική στην Αρχιτεκτονική σχολή Ιόν Μίνκου του Βουκουρεστίου και στο Αρι-
στοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Με έδρα την Βέροια ασκεί την αρχιτεκτονική 
από το 1986 με έργα σε όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό. 

Κατά την διάρκεια των σπουδών στην Αρχιτεκτονική μαθήτευσε στα εικαστικά με 
τον Γιώργο Λαζόγκα και τον Νίκο Σαχίνη. Έχει παρουσιάσει πέντε ατομικές εκθέσεις 
ζωγραφικής και έχει συμμετάσχει σε πολλές ομαδικές.

Αναχώρησε η Τιμία Κάρα 
του Αγίου Παντελεήμονος από την 

Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά
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ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙAΣ
Κάλεσμα εκπαιδευτικών 

στο Κοινωνικό 
Φροντιστήριο Βέροιας    

Το Κοινωνικό Φροντιστήριο Βέροιας που λειτουργεί 
υπό την αιγίδα της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδε-
μόνων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Δήμου Βέροιας θα λειτουργήσει για ακόμη μία χρονιά 
παρέχοντας δωρεάν ενισχυτική διδασκαλία  σε μαθητές/
τριες Β΄& Γ΄ Λυκείου.

Σκοπός του είναι η δημιουργία και παροχή ίσων ευ-
καιριών σε μαθητές Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης, οι 
οικογένειες των οποίων αδυνατούν να ανταποκριθούν 
στις οικονομικές  απαιτήσεις της πρόσθετης διδακτικής 
στήριξης.

Στην προσπάθεια αυτή σημαντική στήριξη αποτελεί 
και η συνδρομή Εθελοντών  Εκπαιδευτικών όλων των 
ειδικοτήτων (ΓΕΛ & ΕΠΑΛ), που με την προσφορά τους 
δείχνουν  έμπρακτα την κοινωνική τους ευαισθησία και 
αλληλεγγύη, η δε προσφορά είναι πολύτιμη και  καθορι-
στική για τη λειτουργία του Κοινωνικού Φροντιστηρίου.

Η Διαχειριστική Επιτροπή του Κοινωνικού Φροντι-
στηρίου Βέροιας προσκαλεί όσους  εκπαιδευτικούς οι 
οποίοι επιθυμούν να προσφέρουν εθελοντική εργασία 
στο Κοινωνικό  Φροντιστήριο για το σχολικό έτος 2023-
2024 να επικοινωνήσουν στο τηλέφωνο  6937458228 
(Σοφία Καλτσίδου), email: enosigoneon.dv@gmail.com 
& kaltsof@gmail.com

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Την Κυριακή 28 Μαΐου πραγματοποιήθηκε η εκδρομή του Περιφερειακού 

Τμήματος του Ε.Ε.Σ, στην Κορυτσά και το Πόγραδετς της Αλβανίας.
Ήταν μια άρτια οργανωμένη εκδρομή με ξενάγηση από μια εξαιρετική 

ξεναγό.
Θα θέλαμε μέσα από την καρδιά μας να ευχαριστήσουμε τόσο τους φί-

λους όσο και τα μέλη του Περιφερειακού Τμήματος μας που συνέδραμαν 
ώστε να υλοποιηθεί με επιτυχία η εκδρομή καθώς και το Τουριστικό Πρα-
κτορείο της ενεργούς εθελόντριας κυρίας Ελένης Αλατσίδου που είναι πάντα 
άοκνος χορηγός και δωρήτρια του Τμήματος.

Η Πρόεδρος και  τα Μέλη 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Ε.Ε.Σ Βέροιας

Επίσκεψη Γκυρίνη 
σε έργα 

αναπλάσεων πλατειών 
της Αλεξάνδρειας

Αυτοψία πραγματοποίησε ο 
Δήμαρχος Αλεξάνδρειας, κ Πα-
ναγιώτης Γκυρίνης, στα έργα 
αναπλάσεων στην πόλη της Α-
λεξάνδρειας, και συγκεκριμένα 
της πλατείας ΟΣΕ (στο σιδηρο-
δρομικό σταθμό), της πλατείας 
Ελευθερίας (Μασούτη) και της 
πλατείας Αμπελοτοπίων (στην 
εκκλησία Κυρίλλου και Μεθο-
δίου), συνολικού προϋπολογι-
σμού 2.438.660 ευρώ, οι οποί-
ες με την ολοκλήρωσή τους θα 
αλλάξουν την καθημερινότητα 
των συνδημοτών και πολιτών 
μας.

Ο Δήμαρχος αφού ενημερώ-
θηκε για την πορεία των έργων 
από τους αρμόδιους εργολά-
βους, ζήτησε την επιτάχυνση ολοκλήρωσης των εργασιών στις πλατείες, 
ενόψει και της περιόδου του καλοκαιριού.

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας δήλωσε σχετικά:
“Με τις τρεις ταυτόχρονες αναπλάσεις Πλατειών στην πόλη της Αλεξάν-

δρειας, η πόλη μας αποκτά σημαντικούς πνεύμονες πρασίνου για δράσεις 
ψυχαγωγίας και αναψυχής. Αλλάζουμε συνεχώς τον Δήμο μας ώστε να γίνει 
ένας Δήμος που αξίζει να ζεις. Μένουμε πάντοτε πιστοί στις δεσμεύσεις μας 
και συνεχίζουμε”.

Λίνα Τουπεκτσή: Αυτοδυναμία με Κυριάκο 
Μητσοτάκη ή απόλυτη ακυβερνησία

Η κάλπη είναι άδεια, οι εκλογές δεν τελείωσαν, 
ο αγώνας πρέπει να συνεχιστεί γιατί η αυτοδυναμία 
δεν είναι δεδομένη, πρέπει να επαναβεβαιωθεί.

Στόχος μας είναι η Νέα Δημοκρατία να συγκε-
ντρώσει αντίστοιχα ή και μεγαλύτερα ποσοστά, που 
θα της δώσουν μια ισχυρή αυτοδυναμία. Πρέπει 
όλοι να κατανοήσουμε ότι δεν ψηφίζουμε αντιπολί-
τευση, ψηφίζουμε Κυβέρνηση. Η ΝΔ έχει μια καθαρή 
πρόταση διακυβέρνησης, σταθερή με σεβασμό στην 
ελληνική κοινωνία.

Στις 25 Ιουνίου ψηφίζουμε για τον καπετάνιο της 
χώρας, που μπορεί να αντιμετωπίσει την φουρτούνα 
τον διεθνών κρίσεων, που μπορεί να συνεχίσει την 
πορεία ανάπτυξης της χώρας μας με αλληλεγγύη 
και αξιοπρέπεια. Αυτοδυναμία λοιπόν με τον Κυριά-
κο Μητσοτάκη Καπετάνιο ή απόλυτη ακυβερνησία? 
Ο Πρωθυπουργός, η Κυβέρνηση αλλά και συλλογι-
κά η ΝΔ έκαναν τεράστιο έργο θέτοντας τις βάσεις 
για ακόμα πιο σπουδαία πράγματα για την Ελλάδα την επόμενη 4ετία. Οι πολίτες βλέπουν, καταλαβαίνουν και επιλέγουν, με 
αυτοδύναμη την Νέα Δημοκρατία θα κερδίσουμε το μέλλον της πατρίδας.

Σε δυναμικό μοχλό αγροτικής ανάπτυξης της χώρας α-
ναδεικνύεται η Συμβολαιακή Τραπεζική, καθώς προσαρμό-
ζεται στις ανάγκες και αξιοποιεί τις δυνατότητες όλων των 
εμπλεκόμενων, που δραστηριοποιούνται στον αγροτικό το-
μέα, συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο καταλυτικά στον εκ-
συγχρονισμό και τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς του. 

Στρατηγική επιλογή της Τράπεζας Πειραιώς είναι η 
στήριξη του αγροδιατροφικού τομέα, καθώς αποτελεί βα-
σικό πυλώνα ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας. Στο 
πλαίσιο αυτό, παρέχει την απαραίτητη ρευστότητα, στον 
κατάλληλο χρόνο, σε κάθε κρίκο της αλυσίδας, μέσα από 
ειδικά χρηματοδοτικά εργαλεία, που δημιουργούν μία «νέα 
εποχή»  για τη βιώσιμη ανάπτυξη του αγροτικού τομέα και 
συμβάλλουν στη βελτίωση της αποτελεσματικότητας και 
της εξωστρέφειάς του.

Τα προγράμματα Συμβολαιακής Τραπεζικής προσεγγί-
ζουν “ολιστικά” την αλυσίδα αξίας του ελληνικού αγροδια-
τροφικού τομέα και συμβάλλουν στον εξορθολογισμό  του 
κόστους παραγωγής των αγροτικών προϊόντων, ενώ ταυ-
τόχρονα ενισχύουν τη δημιουργία σχέσεων εμπιστοσύνης 
μεταξύ των εμπλεκόμενων μερών, παραγωγών-αγροτικών 
συνεταιρισμών - μεταποιητικών επιχειρήσεων.

Η Συμβολαιακή Τραπεζική υποστηρίζει τους «νέους» α-
γρότες, τις Ομάδες Παραγωγών με αναπτυξιακή προοπτι-
κή, ενώ συμβάλλει στην ενίσχυση της εξωστρέφειας των 
ελληνικών επιχειρήσεων και την τόνωση της εξαγωγικής 
τους δραστηριότητας, παρέχοντας στις ενδιαφερόμενες 
επιχειρήσεις μία ολοκληρωμένη δέσμη υπηρεσιών. 

Η Συμβολαιακή Τραπεζική όλα αυτά τα χρόνια έχει αφή-
σει ισχυρό διακριτό αποτύπωμα στον αγροτικό χώρο, με 
αμοιβαία οφέλη τόσο για τους παραγωγούς όσο και για τις 
μεταποιητικές/εμπορικές επιχειρήσεις και Συνεταιρισμούς/
Ομάδες Παραγωγών. 

Το γεγονός αυτό επιβεβαιώνεται και από τη δυναμική 
εξέλιξη των οικονομικών μεγεθών της και τη διείσδυσή της 
σε μια μεγάλη και συνεχώς διευρυμένη γκάμα προϊόντων, 
ολόκληρου του ελλαδικού χώρου, καλύπτοντας απομονω-
μένες και παραμεθόριες περιοχές και συμβάλλοντας με 
αυτό τον τρόπο στην τόνωση τοπικών κοινωνιών. 

Παράλληλα, λειτουργεί ως «πρόδρομος» της νέας Κοι-
νής Αγροτικής Πολιτικής, η οποία θέτει ως προτεραιότητες 
την επιτάχυνση του ψηφιακού μετασχηματισμού της αγρο-
τικής οικονομίας και την εφαρμογή καινοτόμων μεθόδων 
στην παραγωγική διαδικασία.

Τράπεζα Πειραιώς: 
Συμβολαιακή Τραπεζική 

για τη στήριξη 
του αγροδιατροφικού τομέα
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Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισµού και Αθλητισµού – Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηµαθίας – διενεργεί Ηλε-
κτρονικό ∆ιεθνή ∆ηµόσιο Ανοικτό ∆ιαγωνισµό, µε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συµφέρουσα από 
οικονοµική άποψη προσφορά επί τη βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιµής, για την «Προµήθεια 
φυσικού λίθου για τις συµπληρώσεις ελλειπόντων τµηµάτων τοιχοδοµών» (CPV: 44911200-1 
«Τραβερτίνης». Ο προϋπολογισµός είναι 269.948,39 € (µη συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α.)

Τόπος – χρόνος διενέργειας διαγωνισμού

Ειδικοί περιορισµοί συµµετοχής ορίζονται στην διακήρυξη.
 Κάθε προσφορά αυτών που συµµετέχουν στον διαγωνισµό πρέπει υποχρεωτικά και µε ποινή 

αποκλεισµού να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να 
καλύπτει σε Ευρώ (€) ποσοστό 2% της εκτιµώµενης αξίας της σύµβασης εκτός Φ.Π.Α., ήτοι στο ποσό 
των 5.398,97 €

Η παράδοση των υλικών θα γίνει µε τµηµατικές παραδόσεις και η ολοκλήρωσή της σε διάστηµα 
πέντε µηνών από την υπογραφή της σύµβασης και όχι πέραν τις 30.11.2023..

Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους συµµετέχοντες στον διαγωνισµό για διακόσιες σαράντα 
(240) µέρες από την επόµενη ηµέρα της καταληκτικής ηµεροµηνίας υποβολής τους.

∆εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές.
Το Έργο χρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους ΕΣΠΑ- 

Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηµατικότητα και Καινοτοµία 2014-2020 «Στερέωση, Συντήρηση, Ανα-
στήλωση και Ανάδειξη του Ανακτότου Αιγών – Φάση ∆.1» (mis 5002588) κωδ.: 2017ΣΕ11410000

Οι πληρωµές του αναδόχου θα γίνουν σύµφωνα µε τα τεύχη του διαγωνισµού.
Η διακήρυξη εστάλη στην Ε.Ε.Ε.Κ. την 22-05-2023
Π ε ρ ι σ σ ότ ε ρ α  σ το ι χ ε ί α  κα ι  π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς  γ ι α  τ η  δ ι α κ ή ρ υ ξ η  δ ί δ ο ν τα ι  σ τα 

τηλ.2331092347-2331029737, αρµόδιοι υπάλληλοι Κυριακή Κηρυττοπούλου, Ελένη Τουπαρλάκη, Ρήγα 
Φεραίου 16-18 – 59 132 Βέροια.

 ΒEΡΟΙΑ, 22-05-2023
 Η Νόμιμος εκπρόσωπος

 Η Προϊσταμένη της ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ
 Αγγελική Κοτταρίδη

 Αρχαιολόγος

Προσωρινές κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις σήμερα στην Πλουτάρχου 

της Βέροια λόγω 
αποκατάστασης οδοστρώματος

 Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΗΜΑ-
ΘΙΑΣ, αποβλέποντας 
στην ομαλή και ασφα-
λή διεξαγωγή της οδι-
κής κυκλοφορίας, την 
πρόληψη των τροχαί-
ων ατυχημάτων, την ε-
ξυπηρέτηση και ασφά-
λεια του κοινού κατά 
τη διάρκεια εργασιών 
αποκατάσταση οδο-
στρώματος στο πλαί-
σιο προγενέστερης κα-
τασκευής υπόγειας δι-
άβασης δικτύου αποφάσισε στην 1η ΦΑΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ, τον αποκλεισμό 
της λωρίδας κυκλοφορίας επί της οδού Πλουτάρχου (πλησίον δ/σης με οδό Αρχιμήδη) 
στο ρεύμα κυκλοφορίας από Λ. Στρατού προς οδό Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με α/α 3 
τεχνική έκθεση. Σε αυτή την περίπτωση η κυκλοφορία θα διεξάγεται εναλλάξ από το 
εναπομείναν ρεύμα της οδού. Στην 2η ΦΑΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ αποφάσισε 
τον αποκλεισμό της λωρίδας κυκλοφορίας επί της οδού Πλουτάρχου (πλησίον δ/σης 
με οδό Αρχιμήδη) στο ρεύμα κυκλοφορίας από οδό Θεσσαλονίκης προς Λ. Στρατού, 
σύμφωνα με α/α 3 τεχνική έκθεση. Σε αυτή την περίπτωση η κυκλοφορία θα διεξάγεται 
εναλλάξ από το εναπομείναν ρεύμα της οδού. Ανωτέρω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα 
εφαρμοσθούν σήμερα Τετάρτη 31-05-2023 από την 08:00΄ έως την 13:30΄ ώρα, εκτός 
αν υφίστανται επικίνδυνες, για την ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων, καιρικές συνθή-
κες (βροχόπτωση, ομίχλη, κτλ.). 

Οι ρυθμιστικές πινακίδες και λοιπές σημάνσεις θα τοποθετηθούν από τον ανάδο-
χο, υπό τον έλεγχο του Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. και η εγκεκριμένη σήμανση, καθώς και τα μέτρα 
ασφάλειας που θα εφαρμόζονται, θα είναι σύμφωνα με σχετική εγκεκριμένη τεχνική 
μελέτη.

Από τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις δεν επηρεάζονται οι υπηρεσίες οδικής μαζικής 
μεταφοράς. Ανωτέρω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν με τη χρήση σήμαν-
σης προειδοποίησης για αποκλεισμό λωρίδας και τοποθέτηση σηματωρών. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

Προκήρυξη θέσεων 
εργασίας από τον 

«Έρασμο»
Ο Σύλλογος Κοινωνι-

κής Παρέμβασης «Έρα-
σμος», στο πλαίσιο του 
νέου  Χρηματοδοτικού 
Προγράμματος  ΕΣΠΑ 
Κεντρικής Μακεδονίας 
2021-2027, προκειμένου 
να συνεχίσει την υλοποί-
ηση της Πράξης: 

«Συνέχιση παροχής 
υπηρεσιών κοινωνικής 

φροντίδας σε ευπαθείς ομάδες πληθυσμού/Υπηρε-
σίες στήριξης θυμάτων κακοποίησης και υποστήρι-
ξης ενηλίκων με ψυχικές διαταραχές»

προκηρύσσει την πλήρωση δύο (2) θέσεων ερ-
γασίας:

Ενός Ιατρού, Ειδικότητας Ψυχιατρικής και ενός 
Νομικού, με σύμβαση παροχής υπηρεσιών, για 
10ωρη εργασία μηνιαίως επ’ αμοιβή 25€/ώρα πλέον 
ΦΠΑ,   προκειμένου να εργαστούν στη δομή του 
Συλλόγου, με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΙΝΩ-
ΝΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ» και το διακριτικό τίτλο «Ε-
ΡΑΣΜΟΣ», που εδρεύει στη Βέροια (Μ. Αλεξάνδρου 
17), φορέα μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. 

Τα προσόντα που χρειάζονται και απαιτούνται για 
τη θέση είναι:

1. Πτυχίο Ανώτατης Σχολής, σχετικής με το Αντι-
κείμενο και άδεια ασκήσεως επαγγέλματος.

2. Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας
3. Ικανότητα για την παρακολούθηση των ωφε-

λούμενων της δομής του Συλλόγου, η ψυχολογική 
στήριξή τους, και ψυχοθεραπεία, όπου κριθεί απα-
ραίτητο, για τον Ψυχίατρο και για τον-τη Νομικό, 
ικανότητα και προηγούμενη εργασιακή εμπειρία με 
σκοπό τη νομική εκπροσώπηση των ωφελούμενων 
του Συλλόγου, όπου και όποτε χρειαστεί, αρμοδίως. 

4. Διάθεση εθελοντισμού.
5. Ικανότητα στη διαχείριση κρίσεων, κι άμεσης 

αντιμετώπισης κοινωνικών προβλημάτων.
Θα ληφθούν σοβαρά υπόψη και θα εκτιμηθούν 

επιπλέον προσόντα, όπως:
1. Ψυχοθεραπευτική εκπαίδευση.
2. Προηγούμενη σχετική εργασιακή εμπειρία σε 

Μ.Κ.Ο. και ψυχοκοινωνικούς φορείς που ασχολού-
νται με τις ευπαθείς κοινωνικά ομάδες, όπως ψυχική 
υγεία, ενδοοικογενειακή, εργασιακή βία, κακοποίηση 
κλπ.

3. Για τον - τη Νομικό, προηγούμενη σχετική με 
το αντικείμενο σπουδών εργασιακή εμπειρία   

Δικαιολογητικά
1. Πλήρες βιογραφικό σημείωμα
2. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο αστυνομικής 

ταυτότητας.
3. Πιστοποιητικό γέννησης.
4. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης
5. Αποδεικτικά τίτλων σπουδών
6. Απαραίτητος τίτλος ειδικότητας ψυχιατρικής
7. Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος
8. Αποδεικτικά των επιπλέον παραπάνω προσό-

ντων και συστατικές επιστολές (αν υπάρχουν).
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν τα 

δικαιολογητικά , την αίτηση πρόσληψης και τα συ-
νοδευτικά έγγραφά της, στα γραφεία του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος»,  Μ. Αλεξάν-
δρου 17, στη Βέροια, καθημερινά,  από Δευτέρα 
έως Παρασκευή, 9.00-14.00 έως και την Παρασκευή 
9 Ιουνίου 2023.

Αιτήσεις και δικαιολογητικά μπορούν να υπο-
βληθούν και ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: erasmos.
veria@gmail.com

Πληροφορίες: Παρασκευή Γούλα, Υπεύθυνη Έρ-
γου,  στο τηλέφωνο 23310-74073, τις εργάσιμες 
ώρες και μέρες που αναγράφονται ως άνω. 

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησια-
κό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2021 
-2027). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα 
και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο)

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος 

Γεωργία Φωστηροπούλου
Η Γραμματέας

Μαργαρίτα Δαμιανίδου

Σ.Ο.Φ.Ψ.Υ. ΗΜΑΘΙΑΣ: ΝΕΟ 
ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 
ΜΕ ΨΥΧΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ 

  Δημοσιεύτηκε 
η Απόφαση ένταξης 
του Έργου «Συνέχι-
ση λειτουργίας του 
Κέντρου Υποστή-
ριξης Ενηλίκων με 
ψυχικές διαταραχές 
από τον ΣΟΦΨΥ Η-
μαθίας» στο νέο Ε-
ΣΠΑ Κεντρικής Μα-
κεδονίας 2021-2027.

  Με την Απόφαση ορίζεται η έναρξη του νέου Προγράμματος 
η Πέμπτη 1η Ιουνίου 2023 .

  Για το Δ.Σ, τα μέλη, το προσωπικό, τους συνεργάτες του ΣΟ-
ΦΨΥ Ημαθίας, αποτελεί μια μεγάλη δικαίωση. 

  Στα 4,5 αυτά χρόνια που πέρασαν, με τη λειτουργία του 
Κέντρου στο προηγούμενο ΕΣΠΑ, το Δ.Σ. του Συλλόγου, το προ-
σωπικό και οι συνεργάτες επαγγελματίες ψυχικής υγείας έκαναν 
ότι ήταν δυνατό για την εξυπηρέτηση των ωφελούμενων του 
Κέντρου, την ποιοτικότερη παροχή υπηρεσιών, τη βοήθεια και 
την υποστήριξη. 

  Όλα αυτά με την άρτια εσωτερική του λειτουργία, με εκδη-
λώσεις, με συνεχείς επαφές με πολιτειακούς παράγοντες για τη 
διεκδίκηση της αναγνώρισής μας ως Φορέας Ψυχικής Υγείας και 
τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων των ληπτών υπηρεσιών ψυχικής 
υγείας και των οικογενειών – φροντιστών τους.

Η ένταξή μας στο νέο ΕΣΠΑ, εκφράζει και οφείλεται στην 
άψογη συνεργασία με τη Διαχειριστική Αρχή της Π.Κ.Μ., την α-
πόλυτη ανταπόκριση και συνέπεια στις υποχρεώσεις μας στις δι-
αδικασίες του Προγράμματος και φυσικά στην απόλυτη διαφάνεια 
της οικονομικής διαχείρισής του.

Με την επανένταξη και την αύξηση του προϋπολογισμού του 
θα στελεχώσουμε ακόμη περισσότερο το Κέντρο Υποστήριξης με 
επαγγελματίες ψυχικής υγείας, θα θέσουμε ακόμη πιο στέρεες 
βάσεις για να εξυπηρετούν το μόνο σκοπό, που είναι το ουσιαστι-
κό όφελος των ωφελούμενων, η καλύτερη και αποτελεσματικότε-
ρη οργάνωση για τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα.

Επιθυμούμε να ευχαριστήσουμε τον Περιφερειάρχη Κ.Μ. κ. Α. 
Τζιτζικώστα, τα στελέχη της Διαχειριστικής Αρχής για την άψογη 
συνεργασία μας, όλους όσους βοήθησαν στην επανένταξη του 
έργου και όλους εσάς, τους φίλους του Συλλόγου που μας στηρί-
ξατε όλα αυτά τα χρόνια.

Δεσμευόμαστε ότι θα κάνουμε το καλύτερο δυνατό για τη λει-
τουργία του Κέντρου και τους ωφελούμενούς του.

Παράλληλα δεσμευόμαστε ότι σαν ΣΟΦΨΥ Ημαθίας θα συ-
νεχίσουμε να παλεύουμε και να διεκδικούμε για τα δικαιώματα 
των ψυχικά ασθενών, για την κοινωνική και επαγγελματική τους 
αποκατάσταση, για τη δημιουργία στην περιοχή μας δημόσιων 
δομών ψυχικής υγείας και για τον αποστιγματισμό της ψυχικής 
ασθένειας.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ!
Η ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΜΑΣ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ!

Δωρεά στη μνήμη
 του Γιώργου Ψάλτη 

 Το Δ.Σ. του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας ευχαριστεί θερμά την κ. Μελπο-
μένη Ψάλτη για τη δωρεά 150 € στο Σύλλογο αντί μνημόσυνου, , 
στη μνήμη του αγαπημένου και αλησμόνητου γιού της Γιώργου 
Ψάλτη.

ΤΟ Δ.Σ.
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Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισού και Αθλητισού – Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηαθίας – διενεργεί Ηλεκτρονικό 
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www.promitheus.gov.gr, του 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

193284 
 

22-05-2023 
 

22-05-2023 
 

27-06-2023 
Ημέρα 

Τρίτη  & ώρα 23:59 

 

Ειδικοί περιορισοί συετοχής ορίζονται στην διακήρυξη. 
 Κάθε προσφορά αυτών που συετέχουν στον διαγωνισό πρέπει υποχρεωτικά και ε ποινή αποκλεισού 
να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε Ευρώ 
(€) ποσοστό 2% της εκτιώενης αξίας της σύβασης εκτός Φ.Π.Α., ήτοι στο ποσό των 5.398,97 €  
Η παράδοση των υλικών θα γίνει ε τηατικές παραδόσεις και η ολοκλήρωσή της σε διάστηα πέντε 
ηνών από την υπογραφή της σύβασης και όχι πέραν τις 30.11.2023.. 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσεύουν τους συετέχοντες στον διαγωνισό για  διακόσιες σαράντα  (240)  
έρες από την επόενη ηέρα της καταληκτικής ηεροηνίας υποβολής τους. 
εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές. 
Το Έργο χρηατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους ΕΣΠΑ Ε.Π. 
Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηατικότητα και Καινοτοία 20142020  «Στερέωση, Συντήρηση, Αναστήλωση και 
Ανάδειξη του Ανακτότου Αιγών – Φάση .1» (mis 5002588) κωδ.: 2017ΣΕ11410000 
Οι πληρωές του αναδόχου θα γίνουν σύφωνα ε τα τεύχη του διαγωνισού. 
Η διακήρυξη εστάλη στην Ε.Ε.Ε.Κ. την  22052023 
Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες για τη διακήρυξη δίδονται στα τηλ.23310923472331029737, αρόδιοι 
υπάλληλοι Κυριακή Κηρυττοπούλου, Ελένη Τουπαρλάκη, Ρήγα Φεραίου 1618 – 59 132 Βέροια. 
        ΒEΡΟΙΑ, 22052023 
                                                                                                            Η Νόμιμος εκπρόσωπος 
                                                                                                   Η Προϊσταμένη της ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ 
                                                                                                                Αγγελική Κοτταρίδη 
                                                                                                                      Αρχαιολόγος 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ της υπ. αρ. 247873/2023  διακήρυξης 
 

Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισού και Αθλητισού – Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηαθίας – διενεργεί Ηλεκτρονικό 
ιεθνή  ηόσιο Ανοικτό ιαγωνισό, ε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συφέρουσα από οικονοική 
άποψη προσφορά επί τη βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας  τιής, για την «Προήθεια φυσικού λίθου 
για τις συπληρώσεις ελλειπόντων τηάτων τοιχοδοών» (CPV: 449112001 «Τραβερτίνης».   Ο 
προϋπολογισός είναι 269.948,39 € (η συπεριλαβανοένου Φ.Π.Α.)  

Τόπος – χρόνος διενέργειας διαγωνισμού 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ  
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΗ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ 
ΤΟΥ ΕΣΗΔΗΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΝΑΡΞΗΣ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ 
 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Διαδικτυακή πύλη  
www.promitheus.gov.gr, του 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

193284 
 

22-05-2023 
 

22-05-2023 
 

27-06-2023 
Ημέρα 

Τρίτη  & ώρα 23:59 

 

Ειδικοί περιορισοί συετοχής ορίζονται στην διακήρυξη. 
 Κάθε προσφορά αυτών που συετέχουν στον διαγωνισό πρέπει υποχρεωτικά και ε ποινή αποκλεισού 
να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε Ευρώ 
(€) ποσοστό 2% της εκτιώενης αξίας της σύβασης εκτός Φ.Π.Α., ήτοι στο ποσό των 5.398,97 €  
Η παράδοση των υλικών θα γίνει ε τηατικές παραδόσεις και η ολοκλήρωσή της σε διάστηα πέντε 
ηνών από την υπογραφή της σύβασης και όχι πέραν τις 30.11.2023.. 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσεύουν τους συετέχοντες στον διαγωνισό για  διακόσιες σαράντα  (240)  
έρες από την επόενη ηέρα της καταληκτικής ηεροηνίας υποβολής τους. 
εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές. 
Το Έργο χρηατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους ΕΣΠΑ Ε.Π. 
Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηατικότητα και Καινοτοία 20142020  «Στερέωση, Συντήρηση, Αναστήλωση και 
Ανάδειξη του Ανακτότου Αιγών – Φάση .1» (mis 5002588) κωδ.: 2017ΣΕ11410000 
Οι πληρωές του αναδόχου θα γίνουν σύφωνα ε τα τεύχη του διαγωνισού. 
Η διακήρυξη εστάλη στην Ε.Ε.Ε.Κ. την  22052023 
Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες για τη διακήρυξη δίδονται στα τηλ.23310923472331029737, αρόδιοι 
υπάλληλοι Κυριακή Κηρυττοπούλου, Ελένη Τουπαρλάκη, Ρήγα Φεραίου 1618 – 59 132 Βέροια. 
        ΒEΡΟΙΑ, 22052023 
                                                                                                            Η Νόμιμος εκπρόσωπος 
                                                                                                   Η Προϊσταμένη της ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ 
                                                                                                                Αγγελική Κοτταρίδη 
                                                                                                                      Αρχαιολόγος 
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Συνεδρίασε το Συντονιστικό Τοπικό Όργα-
νο της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Νά-
ουσας το μεσημέρι της Δευτέρας (29.05.2023) 
για θέματα πρόληψης και λήψης μέτρων πολι-
τικής προστασίας για την αντιμετώπιση τυχόν 
κινδύνων από πυρκαγιές, πλημμύρες κλπ

Στη σύσκεψη - που συγκλήθηκε ενόψει και 
της αντιπυρικής περιόδου - συμμετείχαν εκ-
πρόσωποι του Στρατού, της Αστυνομίας, της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας,  της Διεύθυνσης 
Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Ημαθίας, του 
Δασαρχείου, αρμόδιων δημοτικών υπαλλή-
λων και άλλων εμπλεκόμενων φορέων. 

Ειδικότερα, στη συνάντηση έγινε εκτενής 
ενημέρωση για την ετοιμότητα του δήμου σε 
θέματα πολιτικής προστασίας από τον Δήμαρ-
χο Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα και τον Αντι-
δήμαρχο Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και 
Πολιτικής Προστασίας Α-
ντώνη Καραγιαννίδη και 
αναλύθηκαν οι άξονες 
του Σχεδίου Αντιμετώπι-
σης Εκτάκτων Αναγκών 
του Δήμου Η.Π. Νάου-
σας, που αφορούν στην 
άμεση διαχείριση και 
αντιμετώπιση των συ-
νεπειών σε περίπτωση 
πυρκαγιών και έκτακτων 
καιρικών φαινομένων. 
Επίσης, στη σύσκεψη 
πραγματοποιήθηκε ά-
σκηση συντονισμού επί 
χάρτου για την αντιμετώ-
πιση πυρκαγιάς στο Αρ-
κοχώρι, με την κωδική ο-
νομασία «Βέρμιο 2023».
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Την Πέμπτη 1 Ιουνίου
Παρόχθια εκδήλωση 
από τους Φίλους του 
Τριποτάμου Βέροιας

Οι Φίλοι του Τριποτάμου Βέροιας προσκαλούν τους πολίτες  στην μεγάλη εκδή-
λωση που ετοιμάζουν για την Πέμπτη 1 Ιουνίου με την έκθεση και βράβευση έργων 
του 4ου Μαθητικού διαγωνισμού. Θα ακολουθήσει συναυλία από το Μουσικό  σχο-
λείο Βέροιας.  

Σε περίπτωση βροχής, η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στη Στέγη Γραμμάτων 
και Τεχνών.

Είσοδος ελεύθερη.

Δήμος Νάουσας: Ενημέρωση 
του Συντονιστικού Οργάνου  

για την ετοιμότητα του δήμου 
 ενόψει της Αντιπυρικής Περιόδου

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΚΑΡΓΑΤΖΗΣΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ του 

Αναστασίου και της Άννας, το γένος 
Μακρίδου, που γεννήθηκε στα Γιαν-
νιτσά Πέλλας και κατοικεί στη Βέροια 
και η ΚΑΚΟΔΗΜΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του 
Αστερίου και της Παρασκευής, το γένος 
Τσαφαλή, που γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη 

και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Αντω-
νίου Βέροιας.

Ταχ.∆/νση:ΡήγαΦεραίου16-18,Βέροια
Ταχ.Κώδικας:59132
Πληροφορίες:Μερ.Χατζηµιχάλη
Ελ.Τουπαρλάκη
Τηλέφωνο:2331029737
Ε-mail:efahma@culture.gr

Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισµού και Αθλητισµού – Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηµαθίας – διενεργεί 
διαγωνισµό άνω των ορίων µε ανοικτή διαδικασία µέσω ΕΣΗ∆ΗΣ για την προµήθεια και τοποθέτηση 
φύλλων µολύβδου στο πλαίσιο του έργου «Αποκατάσταση ∆ίδυµου Οθωµανικού Λουτρού Βέροιας», 
µε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά επί τη βάσει της 
τιµής( CPV 14712000-5)

Ο προϋπολογισµός είναι 155.000,00€(µη συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α.)
Τόπος–χρόνοςδιενέργειαςδιαγωνισμού

Ειδικοί περιορισµοί συµµετοχής ορίζονται στην διακήρυξη.
 Κάθε προσφορά αυτών που συµµετέχουν στον διαγωνισµό πρέπει υποχρεωτικά και µε ποινή απο-

κλεισµού να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύ-
πτει σε Ευρώ (€) ποσοστό 2% της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας (µη συµπεριλαµβανοµένου του 
Φ.Π.Α.). 

Η ολοκλήρωση της προµήθειας θα πραγµατοποιηθεί εντός διαστήµατος 5 µηνών από την υπογρα-
φή της σύµβασης.

Αναλυτικά, η διάρκεια της σύµβασης ορίζεται σε τρεις (3) µήνες από την υπογραφή της όσον αφορά 
στην προµήθεια και σε πέντε (5) µήνες συνολικά µέχρι την ολοκλήρωση.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους συµµετέχοντες στον διαγωνισµό για oκτώ (8) µήνες από 
την επόµενη ηµέρα της καταληκτικής ηµεροµηνίας υποβολής τους.

∆εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές.
Το  Έργο «Αποκατάσταση ∆ ίδυµου Οθωµαν ικού  Λουτρού Βέρο ιας»  µε  κωδ. 

2022ΝΑ514000235150304 χρηµατοδοτείται από Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων ΣΑΝΑ 514
Οι πληρωµές του αναδόχου θα γίνουν σύµφωνα µε τα τεύχη του διαγωνισµού.
Η διακήρυξη εστάλη στην Ε.Ε.Ε.Κ. την 25-05-2023

 ΒEΡΟΙΑ,25-05-2023
ΗΝόμιμοςεκπρόσωπος

ΗΠροϊσταμένητηςΕΦΑΗΜΑΘΙΑΣ
ΑγγελικήΚοτταρίδη

Αρχαιολόγος

 
 

                          
       ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
              ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                                               Βέροια, 25052023 
ΓΕΝΙΚΗ ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΝ 
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΝ ΗΜΑΘΙΑΣ 
Ταχ. /νση: Ρήγα Φεραίου 1618, Βέροια 
Ταχ. Κώδικας: 59 132  
Πληροφορίες:  Μερ. Χατζηιχάλη 
  Ελ. Τουπαρλάκη 
Τηλέφωνο: 2331029737 
Ε mail: efahma@culture.gr          
 
 
                                                 
      

ΠΕΡΙΛΗΨΗ της υπ. αρ. 253643/2023 διακήρυξης 
 

Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισού και Αθλητισού – Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηαθίας – διενεργεί διαγωνισό άνω  των 
ορίων ε ανοικτή διαδικασία έσω ΕΣΗΗΣ για την προήθεια και τοποθέτηση φύλλων ολύβδου  στο 
πλαίσιο του έργου «Αποκατάσταση ίδυου Οθωανικού Λουτρού Βέροιας», ε κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συφέρουσα από οικονοική άποψη προσφορά επί τη βάσει της τιής( CPV 147120005) 
 
Ο προϋπολογισός είναι 155.000,00 € (η συπεριλαβανοένου Φ.Π.Α.)  
Τόπος – χρόνος διενέργειας διαγωνισμού 
 
 

ΙΑΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ  

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

ΣΥΣΤΗΜΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΌΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΝ

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΝ 

ιαδικτυακή πύλη  
www.promitheus.gov.gr, του 

Ε.Σ.Η.Η.Σ. 
 

194447 25052023 
30062023 

Ηέρα 
Παρασκευή  & ώρα 23:59 

 
 
Ειδικοί περιορισοί συετοχής ορίζονται στην διακήρυξη. 
 Κάθε προσφορά αυτών που συετέχουν στον διαγωνισό πρέπει υποχρεωτικά και ε ποινή αποκλεισού να 
συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε Ευρώ (€) ποσοστό 2% 
της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας (η συπεριλαβανοένου του Φ.Π.Α.). 
Η ολοκλήρωση της προήθειας θα πραγατοποιηθεί εντός διαστήατος 5  ηνών από την υπογραφή της σύβασης. 
Αναλυτικά, η διάρκεια της σύβασης ορίζεται σε τρεις (3) ήνες από την υπογραφή της όσον αφορά στην προήθεια και 
σε πέντε (5) ήνες συνολικά έχρι την ολοκλήρωση. 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσεύουν τους συετέχοντες στον διαγωνισό για oκτώ (8) ήνες  από την επόενη ηέρα της 
καταληκτικής ηεροηνίας υποβολής τους. 
εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές. 
Το Έργο «Αποκατάσταση ίδυου Οθωανικού Λουτρού Βέροιας»  ε κωδ. 2022ΝΑ514000235150304  χρηατοδοτείται 
από Πρόγραα ηοσίων Επενδύσεων ΣΑΝΑ 514 
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Ταχ. /νση: Ρήγα Φεραίου 1618, Βέροια 
Ταχ. Κώδικας: 59 132  
Πληροφορίες:  Μερ. Χατζηιχάλη 
  Ελ. Τουπαρλάκη 
Τηλέφωνο: 2331029737 
Ε mail: efahma@culture.gr          
 
 
                                                 
      

ΠΕΡΙΛΗΨΗ της υπ. αρ. 253643/2023 διακήρυξης 
 

Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισού και Αθλητισού – Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηαθίας – διενεργεί διαγωνισό άνω  των 
ορίων ε ανοικτή διαδικασία έσω ΕΣΗΗΣ για την προήθεια και τοποθέτηση φύλλων ολύβδου  στο 
πλαίσιο του έργου «Αποκατάσταση ίδυου Οθωανικού Λουτρού Βέροιας», ε κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συφέρουσα από οικονοική άποψη προσφορά επί τη βάσει της τιής( CPV 147120005) 
 
Ο προϋπολογισός είναι 155.000,00 € (η συπεριλαβανοένου Φ.Π.Α.)  
Τόπος – χρόνος διενέργειας διαγωνισμού 
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Ε.Σ.Η.Η.Σ. 
 

194447 25052023 
30062023 

Ηέρα 
Παρασκευή  & ώρα 23:59 

 
 
Ειδικοί περιορισοί συετοχής ορίζονται στην διακήρυξη. 
 Κάθε προσφορά αυτών που συετέχουν στον διαγωνισό πρέπει υποχρεωτικά και ε ποινή αποκλεισού να 
συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε Ευρώ (€) ποσοστό 2% 
της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας (η συπεριλαβανοένου του Φ.Π.Α.). 
Η ολοκλήρωση της προήθειας θα πραγατοποιηθεί εντός διαστήατος 5  ηνών από την υπογραφή της σύβασης. 
Αναλυτικά, η διάρκεια της σύβασης ορίζεται σε τρεις (3) ήνες από την υπογραφή της όσον αφορά στην προήθεια και 
σε πέντε (5) ήνες συνολικά έχρι την ολοκλήρωση. 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσεύουν τους συετέχοντες στον διαγωνισό για oκτώ (8) ήνες  από την επόενη ηέρα της 
καταληκτικής ηεροηνίας υποβολής τους. 
εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές. 
Το Έργο «Αποκατάσταση ίδυου Οθωανικού Λουτρού Βέροιας»  ε κωδ. 2022ΝΑ514000235150304  χρηατοδοτείται 
από Πρόγραα ηοσίων Επενδύσεων ΣΑΝΑ 514 

A∆A: 9ΤΧΥ4653Π4-33Τ

Βέροια, 25/05/2023
Α. Π.: 253907
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ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ
ΑΠΟ
Eleni Touparlaki
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Αρχικά να πω 
πως απαγορεύ-
ονται οι φίλα-

θλοι στο παιχνίδι γιατί 
δεν εκδίδει εισιτήρια ο 
Απόλλωνας, ενώ εδώ 
στο γήπεδο του Πολυ-
κάστρου υπάρχουν 250 
άτομα. Εμάς μας απα-
γόρευσαν να φέρουμε 
φιλάθλους στο γήπεδο, 
μας είπαν να μπούμε με 
λίστα.

Αυτά ήταν τα λόγια του α-
ντιπροέδρου της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ
ΣτέφανουΑποστολίδη, σε ραδιο-
φωνική εκπομπή, λίγομετά το ε-
πεισόδιομεπρωτεργάτητονπρο-
πονητή τουΑπόλλωναΠόντου,
γιατοοποίοανέφερε:

«Ηομάδαβρισκότανκαθ’οδόν
και έχουμεσυνήθηςπρακτική να
έρχεται έναςφροντιστής ναφτιά-
ξειταρούχατηςομάδας.Ξαφνικά
μάθαμε πως ο κύριος Καλαϊτζί-
δηςγρονθοκόπησετονφροντιστή
μας, Σάκη Βούλγαρη, πήγε στο
νοσοκομείοκαιηαστυνομίαήταν
μπροστά αλλά δεν έκανε τίποτα.
Στησυνέχειαπήγεστοαστυνομι-
κό τμήμα και υπέβαλλε μήνυση.
Εδώδενμαςυποδέχθηκεκανείς,
ούτεκανοαντιπρόεδροςτηςΣού-
περΛιγκ. Εμείς θα κάνουμε τα
νόμιμαό,τιπροβλέπεται».

Όσον αφορά τον ξυλοδαρμό
τουφροντιστή της «Βασίλισσας»
Σάκη Βούλγαρη, έχει γίνει ήδη
σύλληψητουΔημήτρηΚαλαϊτζίδη
(διαβάστεεδώ).

Από εκεί και πέρα, δεν πρέ-
πει να περάσει απαρατήρητη η
στάσητουαντιπροέδρουτηςSL2
ΧαράλαμπουΣταμούλη,πουείναι
και αντ/δρος τηςΠΑΕΑπόλλων

Πόντου.Οσυγκεκριμένος, όπως
ανέφερεοαντιπρόεδροςτηςΠΑΕ
ΒΕΡΟΙΑΣτέφανοςΑποστολίδης,
ενώήτανπαρόνστογήπεδοπο-
λύ νωρίς, όχι μόνο δεν καλωσό-
ρισε και δεν χαιρέτησε τα μέλη
τουΔ.Σ. της Βεροιώτικης ΠΑΕ,
ταοποίαγνωρίζειπολύκαλάαπό
συνεδριάσεις της διοργανώτριας,
αλλάούτεκαιζήτησεκάποιασυγ-
γνώμη για τηνσυμπεριφορά του
προπονητήτηςομάδαςτου.

ΚαλάθακάνουνεκείστηνSL2
να του επιστήσουν την προσο-
χή,ότισαναντιπρόεδρόςτης,θα
πρέπει να είναι ιδιαίτεραπροσε-
κτικόςστηνσυμπεριφοράτου.

Καιερχόμαστεστηνπαρουσία
250 καιπλέονφιλάθλωνστονα-
γώνα (μάρτυρας οι φωτο), μετα-
ξύ τωνοποίων και 30Βεροιώτες
(όλοι ήταν γραμμένοι σε λίστα,
όπως το ζήτησε η διοίκηση των
γηπεδούχων).

Σεέναναγώναπουυποτίθεται

ότι θα γινόταν κεκλεισμένων των
θυρών,όπωςόλοιοιφετινοίεντός
έδραςαγώνεςτουΑπόλλωναΠό-
ντου,αφούδενεκδίδειεισιτήρια.

Ακόμη και η διαπίστευση ε-
παγγελματιών δημοσιογράφων
τηςΒΕΡΟΙΑΣ,οιοποίοισυνεργά-
στηκαν με τονΔ. Καλαϊτζίδη για
πολλάχρόνιακατάτηνθητείατου
στην «Βασίλισσα», πέρασε από
χίλιαμύριακύματα(ενδεικτικότου
κλίματος που ήθελε κάποιος να
δημιουργήσειπριντοπαιχνίδι)!

Μάλιστα, αν δεν ήταν ο συ-
νάδελφος Γιάννης Μαυρόπου-
λος, υπεύθυνος τύπου τηςΠΑΕ
ΑπόλλωνΠόντου, που λειτούρ-
γησε τελείως επαγγελματικά και
όχι συναισθηματικά, ηπαρουσία
τωνΒεροιωτών δημοσιογράφων
θα ήταν αδύνατη ή καλύτερα θα
χρειαζότανηπαρέμβασητουσυν-
δικαλιστικούτουςοργάνου,γιανα
αποκατασταθείητάξη!

Ηστάσητουαντιπροέδρου
καιοι250φίλαθλοιστηνκερκίδα!

Ελεύθερος με 
περιοριστικούς όρους

ο Δ. Καλαϊτζίδης
Πότεγίνεταιηδίκη

Ελεύθεροςμεπεριοριστικούςόρουςαφέθηκεοπροπονητήςτου
ΑπόλλωναΠόντου,ΔημήτρηςΚαλαϊτζίδης,οοποίοςχθεςτομεσημέ-
ριστοΚιλκίςπαρουσιάστηκεενώπιοντουανακριτή.

Ο66χρονοςτεχνικόςέλαβεδιήμερηπροθεσμίαγιανααπολογη-
θείκαιθαπαρουσιαστείστοδικαστήριοαύριοΠέμπτη1Ιουνίου,για
τηνφερόμενηεπίθεσηστονφροντιστήτηςΠΑΕΒΕΡΟΙΑΣάκηΒούλ-
γαρη,πριντοχθεσινόματςμεταξύτωνδύοομάδωνστογήπεδοτου
Πολυκάστρου.

Στηνυπόθεση,παρέστηωςμηνυτήςοφροντιστήςτης«Βασίλισ-
σας»,συνοδευόμενοςαπότονδικηγόροτηςΠΑΕΓιώργοΜπιλέκα,
πουανέλαβετηνυπόθεση,οοποίοςτοποθετήθηκεσχετικάμεδήλω-
σήτουστοMynews.gr:

«Δηλώσαμεπαράστασηπρος υποστήριξη της κατηγορίας για
τηνηθικήβλάβη,πουέχουμευποστεί,γιατηνειςβάροςχειροδικίας
μας»,είπεκαιπρόσθεσε:

«Τοδικαστήριο χορήγησεδύοημέρεςπροθεσμίαμεπεριοριστι-
κούςόρους,απαγόρευσηςεισόδουστουςαγωνιστικούςχώρουςκαι
προσδιόρισετηδικάσιμογιατην1ηΙουνίουενώπιοντουΠρωτοδικεί-
ουΚιλκίς»,ήτανεπίλέξειταλόγιατουδικηγόρου.

Ηυπόθεσηήτανναεκδικαστείστις12,ωστόσο,λόγωτουότιείχε
προηγηθείυπόθεσημεθανατηφόροτροχαίο,συζητήθηκεστις15:00.



Συγχαρητήριο μήνυμα προς
τους διαιτητές του χθεσινού ισό-
παλου αγώνα με τονΑπόλλωνα
ΠόντουστοΠολύκαστρο, εξέδω-
σεηΠΑΕΒΕΡΟΙΑ.

Αναλυτικάαναφέρει:
ΗΠΑΕΒΕΡΟΙΑ,παράτηνπι-

κρίατουαποτελέσματοςτουαγώ-
ναμε τονΑπόλλωναΠόντου, αι-
σθάνεταιτηνανάγκηνασυγχαρεί
την διαιτητική τριπλέτα των κ.κ.
Πολυχρόνη,Μηνούδη και Νίκζα
για τηνομολογουμένωςπολύκα-
λήπαρουσία τους.Τέτοιοι διαιτη-
τές κοσμούν το Ελληνικό ποδό-
σφαιρο.
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Τρειςαγωνιστικέςαπομένουν
για τοφινάλε τουφετινούπρω-
ταθλήματος της SL2 και στην
ουρά τηςβαθμολογίαςσυνεχίζει
να μαίνεται η μάχη για τηνπα-
ραμονή!

Σε καλύτερη μοίρα αυτή τη
στιγμή βρίσκεται σίγουρα οΑλ-
μωπόςΑριδαίας, που μόνο με
θαύμαθαμπλέξει σεπεριπέτει-
ες,ενώκαιοΔιαγόραςείναιπο-
λύ κοντά στην εξασφάλιση της
σωτηρίαςτου.

Από εκεί καιπέρα, ταπράγ-
ματα μπλέκουν. Το χθεσινό 0-
0 ανάμεσασεΑπόλλωνΠόντου
καιΒΕΡΟΙΑ,δενέδωσεσεκαμία
από τις δύο ομάδες κάποιο α-
βαντάζ στην υπόθεση της πα-
ραμονής, με την «Βασίλισσα»
νασυνεχίζει ναβρίσκεταιστο -4
από τουςΚαλαμαριώτες (έχουν
παιχνίδι περισσότερο) αλλά να
υπερισχύεισεπιθανήδιπλήισο-
βαθμία μαζί τους.Οριακό είναι
το επόμενοματςμε τηνΑναγέν-
νησηΚαρδίτσας για τουςΒεροι-
ώτες,όπουθαπαίξουνστηνκυ-
ριολεξία τους κόπους όλης της

φετινήςχρονιάς!
Σε δύσκολη θέση βρίσκεται

και οΜακεδονικός, μετά τις συ-
νεχόμενες ήττες των τελευταίων
αγωνιστικών, ενώ ο Ηρακλής

Λάρισας αναθάρρησε μετά τη
νίκη του επί του πρωτοπόρου
Πανσερραϊκού(!!!)και ισοβαθμεί
πλέον με τη ΒΕΡΟΙΑ στη ζώνη
τουυποβιβασμού.

Τέλος, οΘεσπρωτός έχει α-
ποχαιρετήσεικαιμαθηματικάτην
κατηγορία,όπωςφυσικάκαιοΑ-
πόλλωνΛάρισαςπουαποχώρη-
σεπρόωρααπότοπρωτάθλημα.

Αλλαγή ώρας για 
το παιχνίδι της 
ΒΕΡΟΙΑΣ με την 

Αναγέννηση Καρδίτσας, 
που θα διεξαχθεί την 
Κυριακή (4/6) ανακοί-
νωσε η SL2, με το κρι-
σιμότατο αυτό ματς να 
ξεκινάει στις 19:00 αντί 
για τις 19:15.

Αναλυτικάηανακοίνωση:
«Θαθέλαμε νασας ενημερώ-

σουμε ότι ο αγώνας της 28 ης
αγωνιστικής ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ –Α-
ΝΑΓ.ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ του πρωτα-
θλήματος BETSSON SUPER
LEAGUE2 θα διεξαχθεί τηνΚΥ-
ΡΙΑΚΗ04/06/23στοΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΤΑΔΙΟΒΕΡΟΙΑΣστις19:00αντί
στις 19:15 όπως αρχικά είχε ο-
ρισθεί.

Θα θέλαμε να σας ενημερώ-
σουμε ότι μετά από αίτημα της
ΕΡΤοαγώναςτης28ηςαγωνιστι-
κήςΗΛΙΟΥΠΟΛΗΓ.Σ–ATHENS KALLITHEA FCπου είναι προ-

γραμματισμένος να διεξαχθεί την
ΚΥΡΙΑΚΗ 04/06/23 στις 17:00
στοΔΗΜΟΤΙΚΟΣΤΑΔΙΟΗΛΙΟΥ-

ΠΟΛΗΣθα καλυφθεί τηλεοπτικά
απότοERTSPORTS».

Αλλαγήώραςστοματς
ΒΕΡΟΙΑ-ΑναγέννησηΚαρδίτσας

ΠΑΕΒΕΡΟΙΑ:«Τέτοιοιδιαιτητές
κοσμούντοΕλληνικόποδόσφαιρο»

SL2: Φουντώνει η μάχη της παραμονής
ΣεδύσκοληθέσηηΒΕΡΟΙΑαλλάελπίζει...

Επιτυχίες του «Εν Σώματι Υγιεί» 
Α.Σ. ΑμεΑ Βέροιας στα Πανελλήνια 

Πρωταθλήματα Κολύμβησης
και Τοξοβολίας ΑμεΑ 2023

ΒΙΚΟΣΠανελ-
λήνιοΠρωτάθλη-
μαΚολύμβησης

ΑμεΑ2023
3η θέση στα

100μ Ύπτιο - 4η
θέση στα 50μ Ε-
λεύθερο της Κα-
τηγορίαςS8 στην
πρώτη συμμετοχή
του αθλητή μας
Διαμαντόπουλου
Κωνσταντίνου.Μετησυμμετοχή195αθλητώνκαιαθλητριώνδιεξή-
χθητοφετινόΠανελλήνιοΠρωτάθλημαΚολύμβησηςΑμεΑΑνδρών/
Γυναικών.ΤοπρωτάθλημαδιεξήχθηστοΚλειστόΚολυμβητήριοτου
ΟλυμπιακούΣταδίουΑθηνών τοδιήμερα27-28Μαΐου2023.Στους
αγώνες κολύμβησηςσυμμετείχε γιαπρώτηφορά αθλητής από το
«ΕνΣώματιΥγιεί»Α.Σ.ΑμεΑΒέροιαςκαιέτσιηκολύμβησηέγινεκαι
επίσημα το7οΠαραολυμπιακόΆθλημαπου καλλιεργεί/αναπτύσσει
τοσωματείο μας.ΟαθλητήςΚωνσταντίνοςΔιαμαντόπουλος, αξιο-
λογήθηκε τηνΠαρασκευή 26/05 και ταξινομήθηκε στην κατηγορία
S8.Τηνπρώτημέρατωναγώνων,αγωνίστηκεστα100μΎπτιοκαι
με χρόνο 4.10.58 κατέκτησε την τρίτη θέση. Στο έτερο αγώνισμα
πουαγωνίστηκε,μεχρόνο2.10.72περιορίστηκεστην4ηθέσηστο
αγώνισμα των50μΕλεύθερο.Οαθλητής δήλωσε ενθουσιασμένος
με τησυμμετοχή τουστοΠανελλήνιοΠρωτάθλημακαι χαρούμενος
για τηνπρωτόγνωρη εμπειρίαπου έζησε.Στοπλευρό τουβρίσκο-
ντανσυνεχώς οπροσωπικός τουπροπονητής κ. Καραμουσαντάς
Φώτης,οΤεχνικόςΔιευθυντήςτου«ΕνΣώματιΥγιεί»κ.Καραϊωσήφ
Αλέξανδρος, ο συναθλητής τουΛούκας Γιώργοςπου αγωνίστηκε
παράλληλαστοΠανελλήνιοΤοξοβολίαςΑμεΑ και οΠρόεδρος του
συνεργαζόμενουσωματείου«Επειός»κ.ΣάκκοςΠαναγιώτης.

ΠανελλήνιοΠρωτάθλημαΤοξοβολίαςΑμεΑ2023:
Ακόμαέναμετάλλιο,πουσυνοδεύτηκεμεβελτίωσητηςατομικής

του επίδοσης,πρόσθεσεστησυλλογή τουοΝαουσαίος τοξοβόλος
του«ΕνΣώματιΥγιεί»ΓιώργοςΛούκας.ΤοΠανελλήνιοΠρωτάθλημα
διεξήχθητηνΚυριακή28Μαΐου2023,στοΟλυμπιακόΠροπονητήριο
Τοξοβολίας«ΕυαγγελίαΨαρά»,απότηνΕθνικήΑθλητικήΟμοσπον-
δίαΑμεΑ,παράλληλαμετοΠανελλήνιο

Πρωτάθλημα ΚολύμβησηςΑμεΑ. ΟΛούκας με 138 βαθμούς
(54α’γύροκαι84β’γύρο)κατέκτησετηντρίτηθέσηκαιτοχάλκινο
μετάλλιοπίσωαπότουςαθλητέςΜακρή(ΠΑΣΚΑ)καιΣχίζα(ΣΠΑΡ-
ΤΑΚΟΣ).ΤοναθλητήσυνόδευεοΤεχνικόςΔιευθυντής του«ΕνΣώ-
ματιΥγιεί»κ.ΚαραϊωσήφΑλέξανδροςκαιηαποστολήήτανκοινήμε
αυτήνγιατοΠανελλήνιοΠρωτάθλημαΚολύμβησης.Τομετάλλιοτου
Λούκαςήταντο12οφετινόγιατοσωματείοτηςΒέροιαςκαιτο114ο
συνολικάαπότηνίδρυσήμας.Τησκυτάληπαίρνουνοιαθλητέςμας
στοBocciaκαιστονΣτίβοΝέωντονΙούνιοκαιηχρονιάθαολοκλη-
ρωθείμετηνΕπιτραπέζιαΑντισφαίρισητονΙούλιο.
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Πότε θα γίνει η σέντρα της 
επόμενης σεζόν στην SL1

Ανακοινώθηκε η σέντρα του νέουπρωταθλήματος τηςSuper
League 1,που θα γίνει στο χρονικό διάστημα 18-20Αυγούστου
2023.Ηανακοίνωσηαναφέρει:Κατάτησυνεδρίαση,μέσωτηλεδι-
άσκεψης,τουΔιοικητικούΣυμβουλίουτηςSuperLeague1,αποφα-
σίστηκαν ταακόλουθα:Ομόφωνα εγκρίθηκε τοΕτήσιοΣυνοπτικό
Πρόγραμμα τουΠρωταθλήματοςStoiximanSuper Leagueαγωνι-
στικήςπεριόδου2023-2024.Ηέναρξήτουορίστηκεγιατις18-19-
20/8/2023,ηδιακοπήγιατηνπερίοδοτωνΧριστουγέννων-ΝέουΈ-
τους(16ηαγ.)ορίστηκεστις20-21/12/2023,ηεπανέναρξήτου(17η
αγ.)στις3-4/01/2024,ηλήξητηςκανονικήςπεριόδου(26ηαγ.)στις
03/03/2024.Οιαγώνεςκατάταξης(PlayoffsκαιPlayouts)θαξεκινή-
σουνστις10/03/2024καιθαολοκληρωθούνστις12/05/2024.

Ομόφωνααποφασίστηκεησύστασηεπιτροπής,αποτελούμενης
απότιςΠΑΕΑΕΚ,ΑστέραςΤρίπολης,ΑτρόμητοςΑθ.,Ολυμπιακός,
ΠαναθηναϊκόςκαιΠΑΟΚ,γιατοθέματηςΕπαγγελματικήςΔιαιτησί-
ας.Ομόφωνααποφασίστηκεη εκκίνησηδιαπραγμάτευσηςμε την
Ε.Π.Ο.,γιατημείωσητουποσοστούπουαποδίδουνοιΠΑΕ-Μέλη
τηςSuperLeagueυπέρτηςΕ.Π.Ο.,γιατασυμβόλαιαποδοσφαιρι-
στώνκαιπροπονητώνκαιγιατιςμεταγραφέςποδοσφαιριστών.

Ομόφωνα επικυρώθηκαν οι βαθμολογικοί πίνακεςΠρωταθλή-
ματοςStoiximanSuper League 1Ανδρώναγωνιστικήςπεριόδου
2022-23,καθώςκαιοιβαθμολογικοίπίνακεςΠρωταθλημάτωνΥπο-
δομώνSuperLeagueK19καιΚ15αγωνιστικήςπεριόδου2022-23.

Ισόπαλο 1-1 έληξε το παιχνίδι 
του Μ. Αλέξανδρου Αγ. Μαρί-
νας κόντρα στον δυνατό Αετό 

Βαρβάρας, για την 4η αγωνιστική 
των μπαράζ ανόδου στη Γ’ Εθνι-
κή κατηγορία.

Μετάαπόέναπλούσιοσεφάσειςπαιχνίδι,
πουέγινεκάτωαπόαντίξοεςκαιρικέςσυνθήκες,
ανκάποιοςαπό τουςδύοαντιπάλουςάξιζενα
κερδίσει αυτή ήταν η ομάδα τηςΗμαθίας, η
οποίαείχεπερισσότερεςευκαιρίες,όμωςέπεσε
πάνωσε ένανπολύκαλό τερματοφύλακαπου
έκανεαρκετέςσωτήριεςεπεμβάσεις.

ΟΑΓΩΝΑΣ
Στομεγαλύτεροδιάστημα τουπρώτουμέ-

ρους οι γηπεδούχοι ήταν ανώτεροι, είχαν τις
ευκαιρίεςγιανασκοράρουν,αλλά τελικάαυτοί
πουτοκατάφερανήτανοιφιλοξενούμενοι,που
άνοιξαντοσκορέναλεπτόπριντοσφύριγματης
λήξηςτουα’ημιχρόνου.

Στηνεπανάληψητοματςάνοιξε,οιΗμαθιώ-
τεςβγήκανμπροστάγια ναδιεκδικήσουνκάτι
καλύτερο,αφήνονταςαρκετούςκενούςχώρους
στηνομάδατηςΧαλκιδικής.

Τελικά,στο77’ηΑγίαΜαρίνακατάφερενα
ισοφαρίσει με τονΛουτζιανιώτη και ναπάρει
έστωτονένανβαθμό,πουμπορείνααποδειχθεί
πολύτιμοςστηνσυνέχειατουμίνιαυτούπρωτα-
θλήματος.

ΦΑΣΕΙΣ-ΓΚΟΛ
2’ΩραίομακρινόσουττουΑργυρόπουλου,η

μπάλαλίγοπάνωαπόταδοκάρια.
4’ Κεφαλιά από καλή θέση τουΝιογκάνα

μετάαπόκόρνερ,αποκρούεισωτήριαοΠασχά-
λης.

27’Πολύκαλόσουτ τουΕυσταθίουαπό το
ύψος τηςπεριοχής, η μπάλα έφυγε ελάχιστα
πάνωαπόταδοκάρια.

30’ΟΜπρέγκουσούταρελίγοέξωαπότην
περιοχήαλλάημπάλακατέληξεστηναγκαλιά
τουΠασχάλη.

31’ΟΜπουλάριβρήκεωραία τονΑργυρό-
πουλομέσαστηναντίπαληπεριοχή,αυτόςέπια-
σετοσουταλλάοΠασχάληςέδιωξεσωτήρια.

37’Σουτ τουΜπουλάρι από καλήθέση, η
μπάλακόντραρεσεπόδιααμυντικώνκαι κατέ-
ληξεκόρνερ.

40’Διαγώνιοσουτ τουΑργυρόπουλου,δεν
ανησύχησειδιαίτερατονΠασχάλη.

44’Μπαλιά-τρύπατουΚεχαγιάγιατονΕυ-
σταθίου,αυτόςβγήκεμόνοςμετονΜυλωνάκαι
πλάσαρειδανικάγράφονταςτο0-1!

49’ΕπικίνδυνοπαράλληλογύρισματουΕυ-
σταθίου απόαριστερά, η μπάλαπέρασε απ’
όλους και κατέληξεστο δεύτερο δοκάρι στον
Παπαδημητρίου,οοποίοςπροσπάθησενασκο-
ράρειαλλάοΜυλωνάςμπλόκαρεσωτήρια!

54’ΚόρνερτουΧατζόπουλου,ονεοεισελθών
Κίτσα Γκρεστ εξ’ επαφής δεν βρήκε καλά τη
μπάλαμετοκεφάλικαιτηνέστειλελίγοάουτ!

56’Σουτ τουΕυσταθίουαπόπολύκαλήθέ-
ση,έφυγελίγοάουτ.

57’ΟΚουτσούκηςβγήκξεμόνοςαπόαριστε-
ρά,προσπάθησεναβρει τοναφύλαχτοΜπου-
λάρι στο δεύτερο δοκάρι αλλά η μπαλιά του
κόπηκεαπότουςαμυντικούςσεκόρνερ.

61’ΔυνατόδιαγώνιοσουττουΚουτσούκη,η
μπάλα«σταμάτησε»στοαριστερόδοκάρι της
εστίαςτουΑετού!

66’Διαγώνιοσουτ τουΚωτάκηΔ.Κ. μέσα
απότηνπεριοχή,ημπάλαλίγοάουτ.

69’Σέντρααπόαριστερά τουΚουτσούκη,η
μπάλακόντραρεσεαντίπαλοκαιπαραλίγονα
καταλήξεισταδίχτυατουΠασχάλη!

73’ΟΚεχαγιάςβγήκεμόνοςμετονΜυλωνά
αλλά τοσουτπου επιχείρησε κατέληξε μόλις
άουτ!

74’ΣουττουΜπρέγκουαπόκαλήθέση,δεν
βρήκεστόχο.

77’ Σέντρα – σουτ τουΛουτζιανιώτη από
αριστερά,ημπάλακατέληξεσταδίχτυατουΠα-
σχάληπαράτηνπροσπάθειατουγκολκίπερτων
φιλοξενούμενων(1-1)!

80’ΔυνατόδιαγώνιοσουττουΚίτσαΓκρεστ,
μπλόκαρεοΠασχάλης.

83’Καλόσουτ τουΚουτσούκηαπόμακρινή
θέση,ημπάλαπέρασελίγοάουτ.

85’Μεγάλη απόκρουση τουΠασχάλη σε
σουττουΚίτσαΓκρεστ!

ΔιαιτητήςτουαγώναήτανοΤσιλίκας,μεβο-
ηθούςτουςΓεωργαντέληκαιΔεδονάκη,όλοιτου
Σ.Δ.Καβάλας.

Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ (Χρ.Ζαρογιάννης):
Μυλωνάς,Τζημογιάννης,Ράδης,Δημητρούσης,
Χατζόπουλος (65’Λουτζιανιώτης),Μπρέγκου,
Μπουλάρι,Αργυρόπουλος (53’ΚίτσαΓκρεστ),
ΝιογκάναΣο,Λέκκα(71’Πίττος),Κουτσούκης.

ΑΕΤΟΣΒΑΡΒΑΡΑΣ (Γ.Αλβανός):Πασχά-
λης,Τσιότρας,Παπαγεωργίου (68’Φισέκου),
Σαούλης (87’Τρικαλιώτης),Παπαδημητρίου,
Βλαχάκης,ΚωτάκηςΔ.Κ. (87’Μαυρίδογλου),
Ευσταθίου,ΚωτάκηςΔ.Α.,Γκούτσιος(81’Μιχαη-
λίδηςΔ.),Κεχαγιάς.

ΜΠΑΡΑΖΑΝΟΔΟΥ(2οόμιλος)
4ηαγωνιστική

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ–ΑετόςΒαρβ..1-1
ΘύελλαΛυκοστόμου–Βατανιακός........0-2
Αναγ.Επανομής–ΑπόλλωνΕυρωπού.2-0
Ρεπό:ΕρμήςΑμυνταίου

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Βατανιακός..................................9(3αγ.)
2.Αναγ.Επανομής..........................9(4αγ.)
3.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ.................................7(4αγ.)
.......................................................................
4.ΑετόςΒαρβάρας..........................6(4αγ.)
5.ΕρμήςΑμυνταίου.........................1(3αγ.)
6.ΑπόλλωνΕυρωπού....................1(3αγ.)
7.ΘύελλαΛυκοστόμου...................0(3αγ.)

ΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ(31/5,17:00)
Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ–Αναγ.Επανομής
ΕρμήςΑμυνταίου–ΘύελλαΛυκοστόμου
ΑπόλλωνΕυρωπού–Βατανιακός
Ρεπό:ΑετόςΒαρβάρας

Μπορούσετηνίκη,πήρετονβαθμό
ηΑγίαΜαρίνααπότονΑετόΒαρβάρας

Έπεσε η αυλαία στο φετι-
νό πρωτάθλημα της Β’ 
κατηγορίας της ΕΠΣ 

Ημαθίας, με την ολοκλήρωση 
της σημερινής τελευταίας αγω-
νιστικής των πλέι οφ και πλέι 
άουτ.

ΤηνάνοδοστηνΑ’ΕΠΣΗκέρδισεηπρω-
ταθλήτριαομάδα τωνΚαβασίλων,ηδεύτερη
Επισκοπή και το τρίτο Ζερβοχώρι, ενώ η
4η της βαθμολογίαςΠατρίδα θα περιμένει
τα μπαράζ ανόδου τωνπρωταθλητών των
ΕΠΣστη Γ’Εθνική, καθώς εάνπροβιβαστεί
ηΑγ.ΜαρίνατότεθαανέβεικαιαυτήστηνΑ’
κατηγορία.

Όσοναφοράτηνουράτηςβαθμολογίας,η
ομάδατηςΛυκογιάννηςήταναυτήπουαπο-
χαιρέτησετηνκατηγορίακαιτηνέασεζόνθα

αγωνίζεταιστηνΓ’ΕΠΣΗ.
Αναλυτικά τααποτελέσματα της (αδιάφο-

ρης βαθμολογικά) τελευταίας αγωνιστικής
τωνπλέιοφκαιπλέιάουττηςΒ’κατηγορίας
καιοιτελικέςβαθμολογίες:

Β’ΕΠΣΗPLAYOFF-5ηαγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Επισκοπή-ΟλυμπιακόςΝ................3-0
Ζερβοχώρι-Αγ.Βαρβάρα.................2-2
Καβάσιλα-Πατρίδα...........................7-0

ΤΕΛΙΚΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Καβάσιλα........................................69
2.Επισκοπή....................................... 64
3.Ζερβοχώρι......................................58
................................................................
4.Πατρίδα..........................................54
................................................................

5.ΟλυμπιακόςΝ................................45
6.Αγ.Βαρβάρα...................................36

Β’ΕΠΣΗPLAYOUT-7ηαγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Ραχιά-Λυκογιάννη............................2-1
Βεργίνα-Καψόχωρα.........................2-2
ΆχθοςΑρούρης-ΑΕΠΒέροιας.........2-1
Ρεπό:ΑχιλλέαςΝ.

ΤΕΛΙΚΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Βεργίνα........................................... 40
2.ΑχιλλέαςΝ...................................... 39
3.Καψόχωρα......................................38
4.Ραχιά..............................................30
5.ΆχθοςΑρούρης...............................29
6.ΑΕΠΒέροιας................................... 21
................................................................
7.Λυκογιάννη.....................................13

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος 2023

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

29-05-2023 μέχρι 

04-06-2023 θαείναι

τοεξής:Αυτόματος

τηλεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Τετάρτη 31-05-2023

14:30-21:00ΧΑΤΖΗΓΕ-
ΩΡΓΙΟΥΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕ-
ΜΠΕΣΙΝΑΣ 6, ΚΤΕΛ -Α-
ΣΤΙΚΑ23310-63620

14:30-21:00ΜΠΟΥΛΑ-
ΣΙΚΗΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΕ-
ΝΤΡΙΚΗΣ 117 ΚΑΙ ΜΕΓ.
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ
23310-60340

19:00-21:00 ΠΑΠΑΡΗ
ΦΥΚΑΤΑΟΛΥΜΠΙΑ (ΜΑ-

ΛΑΚΟΥΣΗ)ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ4 (Πλ.Αγ.Αντωνίου) 23310-
67420

21:00-08:00ΠΑΠΑΡΗΦΥΚΑΤΑΟΛΥΜΠΙΑ (ΜΑΛΑ-
ΚΟΥΣΗ)ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 4 (Πλ.Αγ.Αντωνίου) 23310-
67420

Φαρμακεία

Έπεσε η αυλαία της Β’ ΕΠΣΗ
Τιέγινεστηντελευταίααγωνιστική



Την Τετάρτη 31 Μαΐου στις 6.30 μ.μ. στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως μας (πλησίον του Βήματος του Απ. 
Παύλου) θα πραγματοποιηθεί η κεντρική εκδήλωση της «5ης Ιατρικής Εβδομάδος του Αγίου Λουκά του Ιατρού» που διοργανώνει η Ιερά 
μας Μητρόπολη σε συνεργασία με όλους τους υγειονομικούς φορείς της Ημαθίας για 5η συνεχή χρονιά.  

 Πρόκειται για μία Ιατρική Εσπερίδα με ενημερωτικό σκοπό που έχει ως θέμα: «Υγεία και πρόληψη στην παιδική ηλικία», κατά την 
οποία θα ομιλήσουν εκλεκτοί ομιλητές, σύμφωνα με το πρό-
γραμμα: 

 Πρόγραμμα Εσπερίδας 
 6.30μ.μ. Έναρξη Εσπερίδας - Χαιρετισμοί από τους 
• Πρόεδρο Ιατρικού Συλλόγου κ. Πρόδρομο Ισαακίδη 
• Πρόεδρο Οδοντιατρικού Συλλόγου κ. Αλίκη Καλοΐδου 
• Πρόεδρο Φαρμακευτικού Συλλόγου κ. Σοφία Κατή 
• Διοικητή Νοσοκομείου Βεροίας κ. Ηλία Πλιόγκα 
• Πρόεδρο Περιφ. Τμήματος ΕΕΣ κ. Ευσεβία Γκουντή 

-Δουλγέρογλου 

• Σεβ. Μητροπολίτη Βεροίας κ. Παντελεήμονα 
 Πρόεδρος Συνεδρίας 
Σταύρος Μπαλογιάννης, ομ. Καθηγητής Νευρολογίας ΑΠΘ 
 19:00 Α’ Εισήγηση, Ελένη Καζελίδου, παιδίατρος 
19:15 Β’ Εισήγηση, Στέργιος Αρίζος, παιδοδοντίατρος 
19:30 Γ’ Εισήγηση, Γιώργος Μουρτζίλας, φαρμακοποιός 
19:45 Συζήτηση 
20:00 Πορίσματα – Λήξη Εσπερίδας 
 ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 

11 Απριλίου 2023 στον Ιε-
ρό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Κορυφής Ημαθίας ΕΤΗΣΙΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του αγα-
πημένου μας συζύγου, πα-
τέρα, παππού, αδελφού και 
θείου

ΦΩΤΙΟΥ
ΚΑΛΙΑΝΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα τέκνα, Τα εγγόνια

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

CMYK

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 31 

Μαΐου 2023 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος στο Λιανοβέργι Ημαθίας 
ο Ευάγγελος Γεωργακόπουλος,  
σε ηλικία 88 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 31 

Μαΐου 2023 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα Κυριω-
τίσσης Βέροιας η Αναστασία Νικ. 
Μορφίδου,  σε ηλικία 88 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 31 

Μαΐου 2023 στις 12.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Παναγιώ-
της Βουδούκης,  σε ηλικία 75 ε-
τών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 31 

Μαΐου 2023 στις 4.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας η Ελισάβετ Πα-
παγιαννοπούλου,  σε ηλικία 75 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 31 

Μαΐου 2023 στις 10.30 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Άννα Πε-
λαλίδου,  σε ηλικία 95 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 30 

Μαΐου 2023 στις 6.30 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Κων/
νος Ιωαν. Γαλανός,  σε ηλικία 
85 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο  του Ομίλου προστασίας παιδιού 

Βέροιας καλεί τα  τακτικά και ταμειακώς ενημερωμένα μέλη 
του σε έκτακτη Γενική Συνέλευση με θέματα τα κάτωθι:

1) Τροποποίηση Καταστατικού
2) Αλλαγή διακριτικού τίτλου 
Προς τον σκοπό αυτό καλεί τα μέλη του να προσέλθουν 

στη Γενική Συνέλευση κατά το προβλεπόμενο άρθρο 28 του 
ισχύοντος καταστατικού  την Τετάρτη 31 Μαϊου 2023 και ώρα 
11.00  στο γραφείο του Ομίλου στη οδό Προφήτου Ηλία  15 
στον 4ο  όροφο .  Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας η 
συνέλευση θα επαναληφθεί την Τετάρτη 7  Ιουνίου 2023 και 
ώρα 11.00  στον ίδιο χώρο χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διε-
ξαχθεί με οποιαδήποτε απαρτία.

Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Ομίλου να προ-
σέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, 
για να διαμορφώσουν από κοινού το μέλλον του Σωματείου , 
συμβάλλοντας ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελεί-
ται.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Αγαπητά μέλη
Την πρώτη (1η) Κυριακή, ήτοι 28 Μαΐου 2023, δεν πραγματοποι-

ήσαμε την Ετήσια Γενική Απολογιστική Συνέλευση, διότι δεν υπήρξε 
απαρτία.

 Σύμφωνα με την προκήρυξη, αυτή θα πραγματοποιηθεί οπωσ-
δήποτε, διότι δεν χρειάζεται απαρτία,, την Κυριακή 4 Ιουνίου 2023 
και ώρα 11:00 π.μ. στο Γραφείο του Συνδέσμου με τα ίδια θέματα της 
ημερήσιας διάταξης.

Η παρουσία όλων μας είναι απαραίτητη για να μας δοθεί η ευκαιρία 
να συζητήσουμε και να αποφασίσουμε, για τα σοβαρά προβλήματα 
που αντιμετωπίζει ο κλάδος των συνταξιούχων.

Για το Δ.Σ.
 Ο Πρόεδρος    Η Γεν. Γραμματέας

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ   ΚΑΒΑΡΓΥΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Αρτοκλασία και επίσκεψη 
στο Νέο Μουσείο της Βεργίνας

Τα μέλη του Δ.Σ. του Συνδέσμου βρισκόμαστε στην ευ-
χάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε, ότι θα πραγματοποιή-
σουμε αρτοκλασία υπέρ υγείας των μελών μας και θα επισκε-
φτούμε το Νέο Μουσείο της Βεργίνας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
Κυριακή 11 Ιουνίου 2023 και ώρα 8:00 π.μ. αναχώρηση 

με λεωφορείο  από Ελιά  για το μοναστήρι Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρα (Μουτσιάλη). Εκκλησιασμός και τέλεση αρτοκλα-
σίας.

Ώρα 11:00 π.μ. Επίσκεψη στο Νέο Μουσείο της Βεργίνας 
και ξενάγηση από ξεναγό.

Μετά την ξενάγηση, επίσκεψη στην Παραλία της Κατερί-
νης για γεύμα.

Η είσοδος στο Μουσείο για τους συνταξιούχους εκπαιδευ-
τικούς, που έχουν δελτίο ελευθέρας εισόδου, ατελώς. Όσοι 
δεν έχουν υπάρχει ο χρόνος να αποκτήσουν. Για τους ηλικιω-
μένους (άνω των 65 ετών) η είσοδος είναι τέσσερα (4) ευρώ. 
Απαραίτητη η αστυνομική ταυτότητα.

Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο του Συνδέ-
σμου 23310 60278 και στα τηλέφωνα: 6974297043, 
6976019755, 6948053062, 6944748429, 6948784342,                      
697636586. Τιμή εισιτηρίου 10 ευρώ το άτομο.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος  Η Γεν. Γραμματέας

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΒΑΡΓΥΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ

Ιατρική Εσπερίδα με θέμα: «Υγεία 
και πρόληψη στην παιδική ηλικία»
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-

πεδο200 τ.μ., άρτιο

και οικοδομήσιμο,

γωνιακό στουςΛα-

δόμυλους κοντάστο

Σχολείο.Πληρ. τηλ.:

6942533354.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  επι-

χείρηση πλυντηρί-

ου αυτοκινήτων στο

Μακροχώρι, σε λει-

τουργία με σταθε-

ρή πελκατεία. Τηλ.:

6986782449.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δυ-

όροφη οικοδομή α-

πό 100 τ.μ. ισόγειο

κατάστημα και 100

τ.μ. διαμέρισμα, στο

δρόμοπροςΑγ. Γε-

ώργιο σε οικόπε-

δο 2.315 τ.μ. Τιμή

λογική. Τηλ.: 6971

706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην

αντικειμενική αξία

διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού

Σταδίου (μετά τη

γέφυρα προς Ερ-

γοχώρι)  εμβαδού

78 τ.μ., έτους κατα-

σκευής 1975, χρήζει

ανακαίνισης. Τηλ:

2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πω-

λείται διαμέρισμα

104 τ/.μ. καθαρά,

1ος όροφος, ανα-

καινισμένο, μεγά-

λα μπαλκόνια, θέα.

Τηλ.:6974207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-

πεδο 209 τ.μ., συ-

ντελεστής δόμησης

1,2, Διογένους με

Πιερίδων Μουσών

γωνία, Βέροια.Τηλ.:

2331 300901, 6944

555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

γκαρσονιέρα, 1ος

όροφος, Ανοίξεως

52.Πληρ.τηλ.:6945

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε -

ΤΑΙ  στο Σέλι Ημα-

θίας (ΚάτωΒέρμιο),

πολυχώρος με κα-

φέ-ψησταριά, δωμά-

τια,αυλήκαιβοηθη-

τικούς χώρους, στην

κεντρικήπλατεία του

χωριού.Πληροφορί-

εςτηλ.6945931427.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσυνολικής
έκτασης8στρεμμάτωνστηθέσηΚαλλίγκα
–Λιανοβρόχι. Τοακίνητο είναι κατάλληλο
γιαιδιωτικήκατοικία(χτίζει110τ.)αλλάκαι
για επαγγελματικήστέγη (χτίζει 400 τ.μ.).
Μόνοσοβαρέςπροτάσεις δεκτές.Πληρο-
φορίεςστοτηλέφωνο6934663681καιμόνο
κατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ..

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙΜεζονετταανεξαρτητη96τ.μ+γκαραζ25τ.μ
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΡ.ΣΟΦΟΥΜον/κιαόχιδιατηρητεα,μεθεασεοικοπεδο135
τ.μ44900€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣδίπλα,Διαμερισματαδιαμπερη170τ.μκαι
130τ.μτου80΄Τιμη
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μμε
οικ.200τ.μ50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΙΕΡΙΩΝπλησιονοικ.170τ.μ+παλαιαΜον/κια54τ.μΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ29000€Τωρα25000
ΠΙΕΡΙΩΝπανωΔιαμερισματου20052ΔΣΚ1ος92τ.μ-γκαραζ
αριστο120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥΜον/κιαπαλιαμεοικοπεδο350τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΩΣΟροφ/μα3ου130τ.μ,χωρ..ασανσερ,74000€
ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.340τ.μ95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑΓκαρσονιεραμετζακι,Ωρ/ση,θεα1ΔΣΚτου2005
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣτ.μ3ΔΣ-Κ3οςχ.ασανσερΘερμ/
τεςκοπλαμ,300€
ΓΑΛΑΞΙΑΣΜονοκατοικιαημιυπογειαανακαινισμενη240€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ2ΔΣΚ3οςχωριςασανσερκοπλαμμεσομπα200€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ.450τ.μμεαδεια50τ.μ,ΘεαΘαλασσα1650
απόπαραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ2,5ΣΤΡ.κτημαμενεροκιρευμαπλησιον
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣεπαγγελματικοςχωρος400τ.μμε2500τ.μοιοπε-
δο80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ15Τ.ΜαγροςΣυκιες,κονταστοαναχωμα16000€
ΠΡΟΣΑΓΙΟΓΕΩΡΓΙΟοικοπεδ/φο-βιομηχανικοσεασφαλτο

7500τ.μ30000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμενεροκαιροδακινασεπαραγωγη
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ32Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥοικοπεδο300τ.μκτιζει400τ.μμεθεαπροςμπαρ-
μπουτα100000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ4000τ.μοικ.αρτιο0,4μεθεα200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρμεροδακινιεςσεασφαλτο,ΜΕΒΑΝΕΣ
20000€
ΚΑΤΩΑΠΟΕΛΗΑ2στρ.σ.δ.02150000€1στρ.100000€
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια25.000€
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΠαρκιγκ42τ.μ+Αποθηκη42τ.μόλα
14000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓραφειο32τ.μμικτα,γινεταικστουντιο
28000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ50τ.μγκαραζδιαμπερεςκαταλληλοκγιακατοικια
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα400€
ΙΑΤΡΕΙΟ7-ΧΩΡΟΙΕΤΟΙΜΟΓΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣΤΑΚΤΕΛ450€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΚΕΝΤΡΟκαταστηματα–αποθηκες40τ.μκ25τ.μ120€κ200€
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςΠερ/κηοδος200τ.μ300€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Η εταιρίαFYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενηστο χώρο του επίπλου και των ειδώνδια-
κόσμησηςσπιτιού, για την δημιουργία του νέου
εταιρικού καταστήματοςΒέροιας, ζητάάτομο για
τηνστελέχωσητηςθέσης:

Διευθυντής Καταστήματος Βέροιας
Αρμοδιότητες:
•Εύρυθμηλειτουργίακαταστήματος
•Διασφάλιση της τήρησης διαδικασιών της

εταιρίας
•Διαχείριση παραγγελιών, παραλαβών και

αποθεμάτων
•Επίτευξηστόχων
•Συντονισμός και διοίκηση τουπροσωπικού

καταστήματος
•Εξυπηρέτησηπελατών
Απαραίτηταπροσόντα:
•ΠτυχίοΑΕΙήπτυχίοΤΕΙστηΔιοίκησηΕπιχει-

ρήσεωνήσυναφέςαντικείμενο
•ΆριστηγνώσηΑγγλικών
•Πολύκαλήχρήσηηλεκτρ.Υπολογιστών,χρή-

σηMicrosoft Office και ERP Εμπορικού προ-
γράμματος

•Προϋπηρεσίασεανάλογηθέση
•Δυναμικήπροσωπικότηταμεοργανωτικέςκαι

διοικητικέςδεξιότητες
Ηεταιρίαπροσφέρει:
•Άριστοπεριβάλλονεργασίας
•Διαρκήεκπαίδευση
•Ανταγωνιστικόπακέτοαποδοχών
Οιενδιαφερόμενοιπαρακαλούνταιναστείλουν

βιογραφικόστηδιεύθυνση:hr@fylliana.gr

Η εταιρίαFYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενηστο χώρο του επίπλου και των ειδώνδια-
κόσμησηςσπιτιού, για την δημιουργία του νέου
εταιρικού καταστήματοςΒέροιας, ζητάάτομο για
τηνστελέχωσητηςθέσης:

Πωλητής-τρια Καταστήματος Βέροιας
Προσόντα:
•Ευχάριστηπαρουσίακαιενδιαφέρουσαπρο-

σωπικότητα
•Ομαδικόπνεύμακαιεπαγγελματισμός
•Προσανατολισμόςστηνεπίτευξηστόχων
•Προϋπηρεσίαστον τομέα της λιανικήςστον

κλάδοεπίπλων&διακόσμησης
•Εμπειρίαστιςπωλήσειςκαιστηνυποδειγμα-

τικήεξυπηρέτηση
•ΠολύκαλόςχειρισμόςΗ/Υ(MsOffice)
•ΠολύκαλήγνώσηΑγγλικών
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Σταθερόμηνιαίομισθό
•Bonusπαραγωγικότητας
•Ευχάριστο και επαγγελματικό περιβάλλον

εργασίας
•Συνεχήεκπαίδευση
•Δυνατότητεςεξέλιξης
Οιενδιαφερόμενοιπαρακαλούνταιναστείλουν

βιογραφικόστηδιεύθυνση:hr@fylliana.gr

Η εταιρίαFYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενηστοχώροτουεπίπλουκαιτωνειδώνδιακό-
σμησηςσπιτιού, αναζητά εξωτερικούςσυνεργά-
τεςμεέδρατηΒέροια:

Τεχνίτες μονταδόροι επίπλων

Αρμοδιότητες
Συναρμολόγηση,  μοντάρισμα& τοποθέτηση

επίπλων(σαλόνια,ντουλάπεςκουζίνεςκ.ά.)
Απαραίτηταπροσόντα
Εμπειρίαστησυναρμολόγησηεπίπλων

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ κατάστημα
120τ.μ.μεπατά-
ρι35τ.μ.,σεάρι-
στη κατάσταση,
εξαιρετικήςπρο-
βολής ,  κοντά
στηγέφυραΚού-
σιου. Πληροφο-
ρίεςστοτηλέφω-
νο6972269839κ.
Γιώργος.



ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για

καμαριέρες για καθαριότητα

στηΧαλκιδική.Παρέχεταιδι-

αμονή, διατροφή και πλήρη

ασφάλιση.Πληρ. τηλ.: 6973

341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να

εργαστείως βοηθός οδοντί-

ατρου.Απαραίτητη γνώση

Η/Υ, καλή γνώσηΑγγλικής

γλώσσας.Θαπροτιμηθούν

οι έχοντεςπροϋπηρεσίαστο

χώρο της υγείας.Τηλ. επικ.:

6946145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ά τομο  γ ια

εργασία έως 30 ετών σε

κατάστημα εστίασης (στο

κέντρο της Βέροιας) για

service και βοηθός κουζί-

νας. Πληροφορίες, 6977

588855,6973653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίαγια24ω-

ρη φροντίδα ηλικιωμένης

στο Ταγαροχώρι Ημαθίας.

Πληρ. τηλ.: 23310 71653&

6984427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ

με ειδική άδεια από επιχεί-

ρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Μηχανικός&Ηλεκτρολόγος

αυτοκινήτων από επιχεί-

ρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση.Τηλέφωνα

επικοινωνίας 23310 71553

& 23310 62900, ώρες επι-

κοινωνίας 9.30 με 18.30 &

email:nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την

περιποίησηηλικιωμένωνγυ-

ναικών.Τηλ.:6907608678.

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτηφύ-

λαξη καιπεριποίησηηλικιω-

μένων.Τηλ.:6945738276κα

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδακαιπεριποίησηηλι-

κιωμένωνγια24ώρες.Πληρ.

τηλ.:6993678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια

γνωριμία κυρία έως 55 ε-

τών.  Πληρ.  τηλ. :  6984

040769.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση.Αποστολήβιογραφικώνστοe-mail: tsiapanitis@
yahoo.grκαιτηλ.:6974908278.

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως
Δημοσιογράφος.Απαιτούμεναπροσόντα γνώση
Η/Υ,δίπλωμαοδήγησης.Θαεκτιμηθείηεξοικείωση
και χρήσηπολυμέσων και νέων τεχνολογιών.Δεν
είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Ηεταιρεία«ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ»μεέδραστηννέαπε-
ριφερειακή οδόΒέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεσηπρόσληψη
Αποθηκαριο-Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριολυκείου
ΔίπλωμαΒκατηγορίας
Ηλικία22-30ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙεργάτες/εργάτριεςγιατοΣυσκευαστή-
ριο.Α.Σ.«ΗΦΑΙΣΤΟΣ»στοΔιαβατόΗμαθίας.Επίσηςζη-

τούνταιοδηγόςΓ’&Δ’κατηγορίας.Πληροφορίεςστοτηλέφωνο
2331044445,6974761656.

Από τηνΑΛΜΗΑΒΕΕ, εταιρίαμεπαρουσία25 ετώνστον τομέα της
μεταποίησης αγροτικώνπροϊόντων -παραγωγής ειδώνδιατροφής και
με συνεχή σταθερά ανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά,
ZHTOYNTAIγιααπασχόλησηστημονάδαπαραγωγήςτηςπουβρίσκε-
ταιστο5οχλμΑλεξάνδρεια–ΚρύαςΒρύσης:

ΒΟΗΘΟΙ ΧΗΜΕΙΟΥ
Αντικείμενο:
•ΕργασίεςποιοτικούελέγχουσεΧημικάΕργαστήριατουεργοστασίου

καιεπιτωνγραμμώνπαραγωγής.
Προσόντα:
•Εμπειρίαεργαστηριακή–ήάλλη–σεβιομηχανία–κατάπροτίμηση

Τροφίμων–είναιεπιθυμητή
•Προσαρμοστικότητακαιπνεύμασυνεργασίαςκαιομαδικότητας
•ΕπάρκειασεγνώσειςκαιχειρισμόΗ/Υ
•ΚαλήγνώσηΑγγλικήςΓλώσσαςείναιεπίσηςεπιθυμητή.
Οιενδιαφερόμενοι /ενδιαφερόμενεςμπορούννακαταθέτουναιτήσεις

στηνέδρατηςεταιρείας.
Αιτήσεις-βιογραφικάσημειώματαμπορούννααποστέλλονταιεπίσης

στοemailhr@almifoods.gr
Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800

ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΧΗΜ_202304

Τοκονσερβοποιείο–χυμοποιείο«ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε»μεέδραστη
Βέροιαανακοινώνειπωςδέχεταιαιτήσειςγιαπρόσληψηεποχιακούπρο-
σωπικούγιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Γιανακάνετεαίτησημπορείτεναστείλετεταδικαιολογητικάστοemail:

hr@aqf.grήναταπροσκομίσετεστοεργοστάσιοστηΒέροια(δίπλαστο
ΣιδηροδρομικόΣταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1)ΑστυνομικήΤαυτότηταήΔιαβατήριο-Άδειαπαραμονήςκαιεργασίας

(Γιααλλοδαπούς)
2)ΠρόσφατοεκκαθαριστικόΕφορίαςήΒεβαίωσηΑπόδοσηςΑΦΜ
3)ΑΜΑΙΚΑ(ΑριθμόςΜητρώουΑσφαλισμένου)-απόεπίσημοέγγραφο
4)ΑΜΚΑ-απόεπίσημοέγγραφο
5)ΛογαριασμόςΔΕΗ
6)ΑντίγραφοΠιστοποιητικούΥγείας(ΕπικυρωμένοαπότονΙατρικό

ΣύλλογοανείναιαπόΙδιώτηΙατρό)
7)ΒιβλιάριοκαταθέσεωνΤράπεζας–1ησελίδα(1οςΔικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ:ΆδειαχειριστήμηχανημάτωνΈργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ:ΒεβαίωσηΑναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςγιατηνμεταφοράσας(τηνκαλοκαιρινή

σεζόν)είτεγιαοποιαδήποτεάλληδιευκρίνισηπαρακαλώεπικοινωνήστε
στοΤηλ.:2331022774&2331026974.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT»

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣ.Ο.Ε.μεέδρα
Τ.ΡωσοπροσφύγωνΒ΄Βέροια,
ενόψει τηςνέαςσεζόν2023δέ-
χεταιδηλώσειςπαραγωγώνστις
καλλιέργειες κερασιών, βερίκο-
κων,νεκταρινιώνκαιροδακίνων.
Υπεύθυνος επικοινωνίαςΑπο-
στολίδηςΣτέφανος, τηλ.:23310
72700(9.00π.μ.-2.00μ.μ.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί τηςΜάρκουΜπό-
τσαρη117 τ.μ., καινούργιαανακαίνιση, ατομικό καυ-
στήρα και ηλιακό, 24άρι κλιματιστικό, 3 υπνοδωμά-
τια,σαλοκουζίνα, τραπεζαρία, θέα κάμπου, 13μέτρα
μπαλκόνι, ενοίκιο 400 ευρώ.Διατίθεται και κλειστό
γκαράζ50ευρώέξτρα.Τηλ.:6986797726.

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ,βιομηχανίαπλαστικώνμεεξαγωγικό
χαρακτήρα,ενόψεινέωνεπενδύσεωνκαιεπέκτασηςτηςπαραγω-
γικήςτηςδυναμικότητας,επιθυμείναπροσλάβειάμεσαΜηχανολό-
γουςήΗλεκτρολόγουςΜηχανικούς   με βιομηχανική εμπειρία για
τηστελέχωσητου τμήματοςπαραγωγήςκαιυποστήριξητουνέου
μηχανολογικούεξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
•ΑπόφοιτοιΣχολήςΜηχανολόγωνήΗλεκτρολόγωνΜηχανικών

ΑΕΙήΤΕΙ
•ΆριστηγνώσηΑγγλικήςγλώσσας.
•Επιθυμητήηβιομηχανικήεμπειρία
•Εντοπιότητα
•Ηλικία30–40ετών
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
•Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
•Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
•Ευκαιρίεςεξέλιξης.
Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ
12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412
E-mail:hr@daiosplastics.com

Οιεταιρίες:
•ΠολυϊατρείοΑσκληπιόςΒέροιας(ΈδραΒέροια),
•ΠολυϊατρείοΑσκληπιόςΓιαννιτσών(ΈδραΓιαννιτσά),
•ΠολυϊατρείοΑσκληπιόςΈδεσσας(ΈδραΈδεσσα)
•ΑσκληπιόςΑριδαίας(ΈδραΑριδαία)
•ΓενικήΚλινικήΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ(ΈδραΈδεσσα)
Επιθυμούνναπροσλάβουνεργαζόμενουςπλήρουςαπασχόλησης
Θέσεις:
1.Γραμματειακήυποστήριξη
•Πτυχίο(ΑΕΙήΤΕΙ)
•Καλήγνώσηυπολογιστών–Ξένεςγλώσσες
2.Νοσηλευτές–νοσηλεύτριες
•ΠτυχίοΤΕΙήΙΕΚμεπιστοποίηση
•Γνώσηυπολογιστών
3.Πληροφορικός
•ΠτυχίοΑΕΙήΤΕΙ
4.ΤεχνολόγοςΙατρικώνεργαστηρίων
•ΠτυχίοΤΕΙήΙΕΚμεπιστοποίηση
5.Τεχνολόγος–Ραδιολόγος
•ΠτυχίοΤΕΙήΙΕΚμεπιστοποίηση
Αποστολήβιογραφικώνστοmail:hr@klinikiag.gr.Θαπρέπει

ναπεριλαμβάνεταιλεπτομερέςβιογραφικό,μεστοιχείαεπικοινωνί-
ας,εργασιακήεμπειρία,εκπαίδευση,γνώσειςΗ/ΥκλπκαιΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑτοκέντρογιατοοποίοεκδηλώνετεενδιαφέρον.

Τηλ επικοινωνίας: 6981 040271 (κ. Κακαγιάννης)& 6947
637433(κ.Συμεωνίδης)



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα4Δ-
ΣΤρΚWC,4οςόροφος,στην
καρδιάτηςπόληςμευπέροχη
θέα,140.000ευρώ.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφοκτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟstudio20τμεπιπλωμένο180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25ανακαινισμενο160€
-ΕΛΙΑ50τμκαινουργιοπολύκαλο250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ55τμ3χωροιθεακαλό240€
-ΡΟΛΟΙ55τμ3χώροιανακαινισμενοατομλεβητ
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμsuper lux  επιπλωμενο
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  50τμsuperlux  επιπλωμενο
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ60τμκαινούριοατομ.Θερμεπι-
πλωμενο400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τμκαινούργιοτζάκι,θέα350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ
350€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ  89τμανακαινισμενο ατομθερμ
πετρ320€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ85τμεπιπλωμένοπλήρες,ατομ.
Θερμ.300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τμ,ατομ.Θερμ.330ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ100τμ3δωμ230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ60τμ1δωμσαλονιεπιπλωμε-
νο250ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ 25ΤΜανακαινσμενο lux ενοικιο 250
28000ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος
23000ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινουργιο32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ45τμκαινούργιοτζακι44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τμκαινουργιοτζακι54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι
57000ε
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τμκαλότζακι45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ85τμκαινούργιο84000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ90 τμ ισογειοατομλεβηταςαυλη
48000€
-ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ80τμκαλό47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τμ10ετώνparking85.000€
-ΡΟΛΟΙ90 τμανακαινισμενο luατομλεβητας4
όροφοςθέα90.000€
-ΡΟΛΟΙ90τμκαλοχωριζεταισε247.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 95τμπολύκαλοετοιμοαποθηκημε-
γαληπυλωτη55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ105τμπολύκαλο,αποθηκηθεα,
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τμκαιγιαεπαγγελματικήστέγη
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ  LUXκαινούργια
θέα300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια
180.000€
-ΚΤΕΛ115ΤΜ4=osΘΕΑ  ΚΕΝΤΡΙΚΟΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ58000ε
-ΑΓ.ΑΜΤΩΝΙΟΣ100ΤΜ1=οςΚΕΝΤΡΟ47000ε

-ΚΤΗΡΙΟ280ΤΜ2διαμεριματα100τμκαιμα-
γαζι80τμ140000ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ80ΤΜΣΕΟΙΚΟΠΕΔΟ200ΤΜ43000ε
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ120ΤΜΣΕ2ΕΠΙΠΕΔΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ58000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH
320000ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ
220000ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ
170000ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ70ΤΜΠΑΛΙΟΣΕ800ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΤΙΜΗ38000ε
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ 70ΤΜΣΕ500ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙ-
ΜΗ14000ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ   100ΤΜΗΜΙΤΕΛΕΣ  ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟΤΙΜΗ22000ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ90ΤΜΠΟΛΥΚΑΛΟΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟΜΕ1000ΟΙΚΟΠΕΔΟΤΙΜΗ80000ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑΚΕΝΤΡΟ90τμκτίζει100τμ38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326 τμ
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνωστοδρόμογια
μαγαζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑεπάνωστο
δρόμο6000τμ70.000€
-ΡΑΧΙΑ1400τμκεντρικό78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΡΑΦΕΙΟ40τμ2χωροι200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικόςχώροςμεβιομηχα-
νικάκτίρια2.390τ.μ.,βιομηχανικέςαποθήκες2.370
τ.μ.,γραφεία98τ.μ.σεαγροτεμάχιο12.950τ.μ.στο
«66».Πληροφορίεςστο τηλέφωνο6973034365 και
6974997680.



P Τόσες και τόσες τράπεζες υπάρχουν, την 
τράπεζα των σχολικών εξετάσεων βρήκαν να χα-
κάρουν τα σαΐνια...

P 165 εκατ. χτυπήματα από 114 χώρες δέ-
χθηκε λέει η τράπεζα θεμάτων. Υπάρχει θέμα.

P Αν χάκαραν με τέτοια ευκολία και τις τράπε-
ζες σπέρματος, θα ήμασταν περισσότεροι από 
τους Τούρκους σήμερα που μιλάμε.

P Η τράπεζα θεμάτων είναι σαν στην τη-
λεδιοίκηση στον ΟΣΕ. Υπάρχει αλλά δεν λει-
τουργεί.

P Το επιτελικό κράτος Μητσοτάκη υπό πίεση 
για μια ακόμη φορά. Αυτό που λέμε πως όσο πιο 
ψηλά φτάσεις, τόσο χειρότερο είναι το πέσιμο.

P Να δείτε που αυτό το ‘επιτελικό’ είναι 

συντομογραφία του ‘επιτέλους πότε θα σοβα-
ρευτούμε’.

P Την απλή αναλογική την κάψαμε. Άντε να 
δούμε τι θα κάνουμε με την απλή λογισμική.

P Μια στιγμή έλειψε η Κεραμέως από το 
πόστο της και η υπηρεσιακή κυβέρνηση τα 
έκανε στραπάτσα.

P Άλλα νέα. Χάκερς χτύπησαν την ατζέντα 
των Δυτικών στην τράπεζα Κοσόβου.

P Εγώ αν ήμουν Τζόκοβιτς θα τους αγόρα-
ζα όλους.

P Εδώ κοτζάμ Μόσχα και δέχθηκε επίθεση 
με drone. Κάθε ομοιότητα με τα drone των γάμων 
είναι τελείως συμπτωματική.

 P Εξάλλου στους γάμους ο κίνδυνο είναι 
χαμηλά.

P Και:
Μια ξανθή Ρωσίδα ήθελε να γυρίσει στην πα-

τρίδα της, αλλά δεν είχε αρκετά λεφτά και αναγκά-
στηκε να κάνει ωτοστόπ. Σταματάει ένας οδηγός 
και την ρωτάει που πάει. Όταν του λέει αυτή στην 
Ρωσία, της λέει ότι δεν βολεύει και φεύγει. Tο ίδιο 
γίνεται και με τους επόμενους, ώσπου σταματάει 
μια νταλίκα και τη ρωτάει ο νταλικέρης που πάει.

– Στη Ρωσία, του απαντάει η κοπέλα.
– Εντάξει, της λέει αυτός, θα σε πάρω, αλλά να 

ξέρεις, πρέπει να πάρουμε το πλοίο και σε κάθε 
λιμάνι θα μου κάθεσαι…

Tι να κάνει η φουκαριάρα, λεφτά δεν είχε… 

συμφώνησε. Mπαίνουν λοιπόν στο πλοίο, τη βά-
ζει και σε μια καμπίνα ο νταλικέρης και ξεκινούν. 
Σε μισή ώρα, το πλοίο πιάνει λιμάνι. Μπαίνει ο 
νταλικέρης στην καμπίνα και κάνει τη ‘δουλειά’. Σε 
λίγο φεύγει το πλοίο, και σε μισή ώρα σταματάει 
πάλι σε λιμάνι. Ξανά ο νταλικέρης στην καμπίνα. 
Ξαναφεύγει το πλοίο, σε μισή ώρα πάλι τα ίδια! H 
Ρωσίδα έχει απηυδήσει.

– Tι στο καλό γίνεται, λέει. Στο επόμενο λιμάνι 
θα ρωτήσω πότε φτάνουμε…

Στο επόμενο λιμάνι, αφού υποχρεώνεται ξανά 
να κάτσει του νταλικέρη, μόλις τελειώνει, βγαίνει 
από πίσω του, βλέπει ένα ναύτη και τον ρωτάει:

– Pε παλικάρι, πότε φτάνουμε στη Ρωσία;
– Ποια Ρωσία μαντάμ; Pίο-Αντίρριο κάνουμε!

Κ.Π.

Στην ημερίδα «Συνθήκες και Παράμετροι της Κοινωνικής Ένταξης – 
Συνοχής στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας», που διοργάνωσε η 
Περιφέρεια και το Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης, συμμετείχε ο Περι-
φερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας.

Στην ομιλία του ο Περιφερειάρχης αναφέρθηκε στην κοινωνική πολιτι-
κή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στα έργα και τις δράσεις που 
έχουν υλοποιηθεί, αλλά και στον σχεδιασμό της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας για τα επόμενα χρόνια, επισημαίνοντας ότι «η κοινωνική αλ-
ληλεγγύη είναι κορυφαία και σταθερή προτεραιότητα για τη διοίκηση της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Προτεραιότητα που από την πρώτη 
στιγμή έχουμε θέσει και την οποία υπηρετούμε στην πράξη, με συνέπεια, 
με μετρήσιμο έργο για όλους τους συμπολίτες μας και ξεχωριστή φροντίδα 
για τους πιο ευάλωτους συνανθρώπους μας».

Μάλιστα ο Περιφερειάρχης ανακοίνωσε ότι οι πόροι για την κοινωνική 
πολιτική διπλασιάζονται στο νέο ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακε-
δονίας.

Όπως τόνισε ο κ. Τζιτζικώστας, «σε αυτά τα πολύ δύσκολα χρόνια, 
απέναντι σε μεγάλες και διαδοχικές κρίσεις, βάλαμε όλες μας τις δυνάμεις, 
αξιοποιήσαμε κάθε διαθέσιμο πόρο, για να κρατήσουμε την κοινωνία όρ-
θια, για να ενισχύσουμε την κοινωνική συνοχή, για να δώσουμε διέξοδο 
σε κάθε οικογένεια, σε κάθε σπίτι, σε κάθε συμπολίτη μας ξεχωριστά. Γιατί 
η προσωπική, πολιτική και ηθική μου δέσμευση ήταν και παραμένει, ότι 
τόσο στα δύσκολα, όσο και στην περίοδο της ανάπτυξης και της προόδου, 
στην οποία έχουμε βάλει την Κεντρική Μακεδονία, δεν θα αφήσουμε κανέ-
ναν μόνο του, κανέναν πίσω».

Μάλιστα ο Περιφερειάρχης έστειλε συγκεκριμένο μήνυμα για την αλλη-
λεγγύη και την κοινωνική πολιτική στην Κεντρική Μακεδονία τα επόμενα 
χρόνια υπογραμμίζοντας: «για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, 
αλλά και για εμένα προσωπικά, δεν υπάρχει ευημερία χωρίς κοινωνική 
συνοχή, δεν υπάρχει πρόοδος χωρίς κοινωνική αλληλεγγύη. Γι’ αυτό και 
στην πορεία μας προς την ανάπτυξη δεν θα αφήσουμε κανέναν συμπολί-
τη μας μόνο, κανένα συμπολίτη μας πίσω. Στόχος μας είναι οι νέες ευκαι-
ρίες, οι νέες δυνατότητες να φτάσουν σε κάθε οικογένεια, σε κάθε σπίτι. 
Στόχος μας είναι η ανάπτυξη να είναι βιώσιμη, να είναι δίκαιη, να είναι για 
όλους. Στόχος μας είναι η Μακεδονία του 2030 να είναι μια Περιφέρεια 
σύγχρονη, έξυπνη, πράσινη, μα πάνω απ’ όλα ανθρώπινη».

Ο κ. Τζιτζικώστας αναφέρθηκε στο έργο της διοίκησης της Περιφέρειας 
για την κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη τα τελευταία χρόνια, υπογραμ-
μίζοντας ότι «εξασφαλίσαμε και αξιοποιήσαμε περισσότερα από 200 
εκατομμύρια ευρώ, μετατρέποντάς τα σε 250 έργα και δράσεις για την κοι-
νωνική ένταξη, την καταπολέμηση της φτώχειας, τη βιώσιμη απασχόληση, 
την κοινωνική αλληλεγγύη».

Ο Περιφερειάρχης αναφέρθηκε σε συγκεκριμένα παραδείγματα έργων 
και δράσεων κοινωνικής αλληλεγγύης, όπως:

-Δώσαμε ανάσα στις οικογένειες και τους γονείς, εξασφαλίζοντας ανελ-
λιπώς από το 2015 μέχρι σήμερα, χιλιάδες θέσεις σε δομές φροντίδας και 
φιλοξενίας παιδιών, σε παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς και σε 

κέντρα δημιουργικής απασχόλησης, υποστηρίζοντας 60.000 γονείς, μετα-
ξύ των οποίων και 2.000 γονείς παιδιών με αναπηρία.

-Διασφαλίζουμε καθημερινά τη λειτουργία 150 κοινωνικών δομών, που 
παρέχουν υπηρεσίες φροντίδας σε ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού, και 
στους 38 Δήμους και στις επτά Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας.

-Δημιουργήσαμε τα Κέντρα Κοινότητας, ένα σε κάθε Δήμο, που από 
την έναρξη της λειτουργίας τους έχουν υποστηρίξει 100.000 συμπολίτες 
μας.

-Δημιουργήσαμε τις δομές παροχής βασικών αγαθών και σήμερα λει-
τουργούν 19 Κοινωνικά Παντοπωλεία, 15 Κοινωνικά Φαρμακεία, έξι Κοι-
νωνικά Συσσίτια, που στηρίζουν με τρόφιμα, φάρμακα, γεύματα και είδη 
πρώτης ανάγκης, 25.000 ευάλωτους συμπολίτες μας.

-Λειτουργούν 14 Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων, τα οποία 
φροντίζουν 540 συμπολίτες μας της τρίτης ηλικίας.

-Λειτουργούν 12 Κέντρα Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας αλλά 
και 10 Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης για Άτομα με Αναπηρίες, που 
φροντίζουν 456 συμπολίτες μας με κινητικές, νοητικές ή άλλες αναπηρίες.

-Εξασφαλίσαμε τη λειτουργία επτά Συμβουλευτικών Κέντρων και 
Ξενώνων Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών, που έχουν υποστηρίξει 
3.500 γυναίκες και παιδιά.

-Ενισχύουμε τα 24 ΤΟΜΥ, τις Τοπικές Ομάδες Υγείας, για μία σειρά 
από υπηρεσίες κοινωνικής φροντίδας για παιδιά σε κίνδυνο, έχοντας ήδη 
υποστηρίξει 3.100 παιδιά και εφήβους.

-Εξασφαλίσαμε τη λειτουργία των Δομών για Άστεγους, το Ανοιχτό Κέ-
ντρο Ημέρας και το Υπνωτήριο στη Θεσσαλονίκη, που έχουν φιλοξενήσει 
περισσότερους από 3.000 συμπολίτες μας.

-Διανείμαμε περισσότερα από 1 εκατομμύριο τρόφιμα σε 58.000 ευά-
λωτους συμπολίτες μας.

-Δημιουργήσαμε τον Πάγκο της Αλληλεγγύης στις Λαϊκές Αγορές και 
κάθε εβδομάδα παραδίδουμε τα τρόφιμα που συγκεντρώνουμε στα Κοι-
νωνικά Συσσίτια και Μονάδες Φιλοξενίας Παιδιών.

-Διοργανώσαμε μαζί με τοπικούς φορείς και συλλόγους σειρά δράσε-
ων αιμοδοσίας και δωρεάν εξετάσεων.

-Στηρίξαμε τη δημιουργία της πρωτοποριακής εφαρμογής iSAVElives, 
σε συνεργασία με τη Microsoft και τον Ελληνικό Ανθρωπιστικό Οργανισμό 
“KIDS SAVE LIVES”. Μια εφαρμογή που πραγματικά σώζει ζωές.

-Προετοιμάσαμε το Σχέδιο Δράσης για τη βελτίωση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών προς τους ηλικιωμένους, με το οποίο εντάσσουμε την τηλεϊ-
ατρική και την τηλεφροντίδα, επεκτείνουμε το πρόγραμμα “Βοήθεια στο 
Σπίτι” και εκπαιδεύουμε τους εργαζόμενους στις δομές, ώστε οι συμπολί-
τες τις τρίτης ηλικίας, να απολαμβάνουν ακόμα καλύτερη και ολοκληρωμέ-
νη φροντίδα.

-Στη μεγάλη υγειονομική κρίση στηρίξαμε το δημόσιο σύστημα υγείας 
με σύγχρονο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό και επικουρικό προσωπικό, σε 
όλα τα νοσοκομεία και τα κέντρα υγείας και στις επτά Περιφερειακές Ενό-
τητες της Κεντρικής Μακεδονίας.

-Σε κάθε Περιφερειακή Ενότητα πραγματοποιούμε σειρά δράσεων κα-
τάρτισης και ανάπτυξης των επαγγελματικών προσόντων για τους άνερ-
γους συμπολίτες μας, τους εργαζόμενους και τα Άτομα με Αναπηρίες, στις 
οποίες συμμετέχουν περισσότεροι από 2.000 συμπολίτες μας.

-Υλοποιούμε τη στοχευμένη δράση με την οποία επιδοτούμε 480 άνερ-
γους συμπολίτες μας για να δημιουργήσουν τη δική τους επιχείρηση.

-Μέσα στην πανδημία, με το πρόγραμμα “Διέξοδος”, στηρίξαμε 7.000 
τοπικές επιχειρήσεις και 25.000 θέσεις εργασίας.

Αναφερόμενος στον προγραμματισμό της Περιφέρειας για την κοινωνι-
κή πολιτική τα επόμενα χρόνια, ο κ. Τζιτζικώστας επισήμανε: «Δεν μένου-
με σε όλα αυτά που έχουν γίνει, γιατί η κοινωνία συνεχίζει να έχει ανάγκες. 
Γι’ αυτό κοιτάμε πιο μακριά στο μέλλον. Στις προκλήσεις που έχουμε 
μπροστά μας. Στις δυσκολίες που θα συναντήσουμε. Τα επόμενα χρόνια, 
στη νέα Προγραμματική Περίοδο, στο νέο ΕΣΠΑ 2021-2027 της Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας, εξασφαλίσαμε ήδη και θα αξιοποιήσουμε 
ακόμη περισσότερους πόρους για την κοινωνική αλληλεγγύη, που θα 
ξεπεράσουν τα 365 εκατομμύρια ευρώ. Γιατί ο στόχος μας είναι να στηρί-
ξουμε την κοινωνική συνοχή, τα κοινωνικά δικαιώματα, τις ίσες ευκαιρίες. 
Γιατί αυτό σημαίνει ανθρώπινη Περιφέρεια. Και ήδη το επόμενο χρονικό 
διάστημα, ξεκινούν οι δράσεις που έχουμε σχεδιάσει: Για την τόνωση της 
απασχόλησης, ειδικά των νέων και των γυναικών. Για την πρόσβαση στην 
ποιοτική και χωρίς αποκλεισμούς εκπαίδευση και κατάρτιση, ειδικά για τις 
ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες. Για τη δια βίου μάθηση για όλους, με έμ-
φαση στις ψηφιακές δεξιότητες. Για την παροχή ίσων ευκαιριών σε όλους 
και για την άρση των διακρίσεων στην απασχόληση. Για την κοινωνική και 
οικονομική ένταξη, ειδικά των συμπολιτών μας που αντιμετωπίζουν κίν-
δυνο φτώχειας ή κοινωνικού αποκλεισμού. Για την ισότιμη πρόσβαση σε 
βιώσιμες και οικονομικά προσιτές υπηρεσίες για όλους τους συμπολίτες 
μας που τις χρειάζονται. Για την ισότιμη πρόσβαση όλων των συμπολιτών 
μας στα νοσοκομεία και τα κέντρα υγείας. Για τη διασφάλιση της λειτουρ-
γίας όλων των Δομών Αλληλεγγύης, που υποστηρίζουν παιδιά, έφηβους, 
γυναίκες σε κίνδυνο, συμπολίτες μας της τρίτης ηλικίας και ευάλωτους 
συνανθρώπους μας. Όλα αυτά είναι έργα και δράσεις που υλοποιούμε με 
τους ευρωπαϊκούς και εθνικούς μας πόρους».

www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016

CMYK

ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΜΑΪΟΥ 2023 16

Α. Τζιτζικώστας: «Δεν υπάρχει ευημερία χωρίς κοινωνική συνοχή, 
δεν υπάρχει πρόοδος χωρίς κοινωνική αλληλεγγύη» 

- Διπλάσιοι πόροι για την κοινωνική πολιτική στο νέο ΕΣΠΑ
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